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Al 900
01 MEI2ZE 406z 3,000 3,000 0
O BAESEXNIAAMNG 3,000,000& = 1 3,000
J| 2,100
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= 6,326,130
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= 8,634,671
& 2,324,719
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0 SARFNA(ESE, 29, 2244+ Y)
3,859,320,000& = 14! 3,859,320
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= 59,969
&< 17,991
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Al 496,400

01 M2 H 203 620,500 581,785 38,715
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= 286,900
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< 12,924
Al 30,156
307 21201 A 43,080 40,000 3,080
< 12,924
Al 30,156
10 AL SXNAIEEE2EH EX 43,080 40,000 3,080
00 ZOiot BEI0I& JIAteIAHl XI&
43,080,000& = 14 43,080
< 12,924
Al 30,156
Helold &= & SZHd 165,420 164,400 1,020
= 40,210
< 34,563
Al 90,647
Heold 3Ll X 75,000 38,400 36,600
= 22,500
Al 52,500
307 21201 A 75,000 38,400 36,600
< 22,500
Al 52,500
10 ALSISXAIEEE2IHEX 75,000 38,400 36,600
0O ogold sZiedl X
75,000,000 = 14l 75,000
< 22,500
Al 52,500
Helol&EJIsEd 33,000 96,000 263,000
= 16,500
< 4,950
Al 11,550
402 RI2tXt20l ™ 33,000 96,000 A 63,000
= 16,500
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7,113
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2,544,272
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o el Ol & Xt &= Xl Hl 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
307 gl2tol & 24,000 24,000 0
= 7,200
Al 16,800
10 M3 SXNANEHIS2IHEX 24,000 24,000 0
O dgold sl 24,000,000& * 14 24,000
< 7,200
Al 16,800
EFHA X3 60,760 27,160 33,600
201 LBt 12,800 12,800 0
01 At 22l 12,800 12,800 0
[J Et=ZHl 5,500
O BS:3T A4 100,000& * 159 1,500
O BSAY o 228 MH S
200,000& = 23| 400
O notgxs 2m 7 500& = 6,000H 3,000
O HAENWBOE &8 M
300,000& * 204 600
0O 2824 2,100
O NgesEugas FLLg
70,000& = 10¥ = 33l 2,100
0O =&l 3,200
O B g4 8,000& = 4¥ » 100 3,200
O gxt= 2,000
O 2oz 4 NS X g
500,000& = 43| 2,000
202 odl 9,000 5,400 3,600
01 = LH o4 1l 9,000 5,400 3,600
0 eEs 324 20,0003 = 53 » 50¢ 5,000
0 EsdM W= 80,000& = 5% « 103l 4,000
301 LEEAZ 8,960 8,960 0
09 HALAHIX RS 3,960 3,960 0
O NEESZFAARG &35 HHIEY
50,000& = 10H = 13l 500
0O Es0ia 4T AUl 24
50,000& = 5% =« 23| 500
O Hgold ASZ2 08243 #48% S AR
= 8,000& = 40 =« 33| 960
0 BESAME %3 us MK AH24
50,0003 * 20 * 23| 2,000
12 JIEtE4 3 5,000 5,000 0
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11T M SXAISE EX 30,000 0 30,000
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10,000,000& * 14 10,000
==X 3,475,218 2,736,591 738,627
= 2,258,892
< 608,163
Al 608,163
301 LeHEBAF 3,475,218 2,736,591 738,627
= 2,258,892
< 608, 163
Al 608,163
01 Ml2ZHE 6= 3,475,218 2,736,591 738,627
O 8 XN 3,475,218,000& * 14 3,475,218
= 2,258,892
< 608,163
Al 608,163
ZOotsHe ol LY== XA 7,500 7,500 0
< 2,250
Al 5,250
307 glz2+ol & 7,500 7,500 0
< 2,250
Al 5,250
10 ALSISXAIEHE2EH EX 7,500 7,500 0
[ Z0Hots Helold g2 s XN&E
7,500,000& * 14 7,500
< 2,250
Al 5,250
ES0tsE I E &I 800 800 0
< 240
Al 560
301 LBEXZ 800 800 0
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Al 560
01 MEIBZE 06z 800 800 0
O Es0ts&HME=I1ZE & X
800,000& =« 14 800
= 240
Al 560
Ct23t 8l 0l & Xt &2l 28,100 28,100 0
= 8,430
Al 19,670




SNt
Za: g

el JIEt

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 21201 & 28,100 28,100 0

8,430
Al 19,670

H

10 A2ISAAEHE2SH

=]
O G230 old e

ES 28,100 28,100 0
g

28,100,000 =+ 14l 28,100

8,430
19,670

= M

OH
0H
o
Q
m
o
™
Mo
02
=

564,000 482,388 81,612
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= M W

307 21201 & 564,000 482,388 81,612
282,000
141,000
141,000

= N W

10 AR SAAEHIESSHIEX 564,000 482,388 81,612
0O 23&0e0ld XI&  564,000,000& = 14! 564,000
282,000

141,000
141,000

=z N W
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0 R2 2LHEY 29 6,760,000& = 14|

= K
W o O = W O™ N - w o DN O Ol O (o) \C RN (o]

= Hn W
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01 2L I 1,200 0 1,200
O elol&dXE &8 20,000 x 2% = 303 1,200
307 QI2t0| ™ 458,100 231,760 226,340
11T A EXAIEEX 458,100 231,760 226,340
[0 Helold g9R0t = - 2+4Hl XI&
5,000 = 3,000 x 12€ 180,000
O Helold sS&J| ey
18,900,000& = 14l 18,900
O 212t JIE el 2322 X2
12,600,000& * 1A = 1204 & 151,200
O AN 2 ZHEEY ORI0IE Sstity 2|
500,000& = 8IHA = 1200 € 48,000
O A Helold SstHA X &
2,500,000& * 204 + 12€ 60,000
BROISd=H X & 15,000 13,968 1,032
& 4,500
Al 10,500
307 2iz2to| A 15,000 13,968 1,032
& 4,500
Al 10,500
10 MM SAANEEHESIGHEX 15,000 13,968 1,032
EF0tsd =4 XA
15,000,000& = 1Al 15,000
= 4,500
Al 10,500
AEotA S8 Xy Sdg I 13,200 13,200 0
201 LBt | 13,200 13,200 0
02 2224 H| 13,200 13,200 0
O XtHors SStxgy 42
11,000€ = 100CH = 12JH€ 13,200
orolst=E=220| X 1,074,526 540,260 534,266
& 322,358
Al 752,168
307 2Iz2to| & 1,074,526 535,260 539,266
== 322,358
Al 752,168
10 M SAANEEHESIGHEX 1,074,526 535,260 539,266
[ ool =EE=220| AL XA
1,074,526,000& = 14! 1,074,526
= 322,358
Al 752,168
BWNAMJACNAHAYI XS & 2 XS 8,476,630 7,711,290 765,340
= 4,000,714
& 2,095,398
Al 2,380,518
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EswAA 1AL X 4,974,956 5,028,705 A 53,749
= 2,487,478
< 1,243,739
Al 1,243,739
307 2Iztol ™ 4,974,956 5,028,705 A 53,749
= 2,487,478
< 1,243,739
Al 1,243,739
10 M3 SXNANEHI2IHES 4,974,956 5,028,705 A53,749
WA 1Al XA 4,974,956
O =3gdgooaold erzdl XA
2,778,760,000& * 14 2,778,760
= 1,389,380
< 694,690
Al 694,690
O dotdgoelold 452,240,000& * 14 452,240
= 226,120
= 113,060
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1,346,788,000& * 14 1,346,788
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Al 91,899
O HojotseHeold elHyl XA
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= 14,786
< 7,393
Al 7,393
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= 1,467,194
< 733,598
Al 733,598
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O BZUAN(HEEIS DA L&)
1,463,531,000& * 14 1,463,531
= 731,765
< 365,883
Al 365,883
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O AlE0ts WA Y 50,000& * 74H 3,700
= 1,110
Al 2,590
O AlEOES 48 0&iy| 3,080,000 = 14! 3,080
=) 924
Al 2,156
O AM&Os A2 Z & 25,000& * 162H 4,050
= 1,215
Al 2,835
O AN&E0IES aAd&eldl 19,248,000€ = 1A 19,248
& 5,774
Al 13,474
O AM&EOS EHEA L AEH|
0,000& = 162%Y 8,100
& 2,430
Al 5,670




ors=EXsd
Ots=XAE X& (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
EA0ts HEHES 65,000 60,000 5,000
< 19,500
Al 45,500
301 LEd = 65,000 60,000 5,000
< 19,500
Al 45,500
01 Ml2ZHE 6= 65,000 60,000 5,000
O Ea0ts U8 Fa3 KA
5,000,000& = 13H 65,000
< 19,500
Al 45,500
OtSSXAESA A= X 129,600 140,400 A 10,800
< 38,880
Al 90,720
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= 5,930,512
< 762,494
Al 1,779,153
ots=4g 23 1,912 1,914 A2
= 1,339
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201 et 1,912 1,914 A2
= 1,339
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01 At 22l 1,912 1,914 A2
O os=+=g 2¢ 1,912,000& * 14 1,912
= 1,339
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10,396,000& * 14 10,396
NEotsEsdz2I2 XA 124,019 111,443 12,576
J| 46,646
< 19,037
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ANEtsEsd2I|2 29X & 107,209 102,241 4,968
J| 46,646
< 13,994
Al 46,569
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16,810,000 * 14 16,810
= 5,043
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Al 4,585
01 222724l 32,750 22,000 10,750
O delad 14,000,000 14 14,000
= 11,200
< 840
Al 1,960
0 24228 L 92X S
1,750,000& * 14 1,750
= 1,400
< 105
Al 245




SN HEHED
dM: CYHARE
thel: SEAEIEAMY (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O Lt (A=) 2
140,000& = 102t = 1094 & 14,000
= 11,200
< 840
Al 1,960
O 2Ad22e XNdE S 3,000,000& = 14! 3,000
= 2,400
< 180
Al 420
405 TtabF S| 1,000 2,000 A 1,000
= 800
< 40
Al 160
01 AL EFH S 1,000 2,000 A 1,000
O E208 2H&3 72 1,000,000 = 14 1,000
= 800
= 40
Al 160
CEAEBEAY 60,104 34,400 25,704
101 @14 Hl 49,304 15,600 33,704
03 RIAHAZZ 2+ 49,304 15,600 33,704
[ OtSE X WAL XIS AS = X AFH(ZF=40A12F) @l
2l 49,304
O FHzg A 130,000& * 3% » 12JH& 4,680
O A2t 22+
14,1403 = 20A12t = 3F = 1201 & 10, 181
O o0z 1,970,000& = 3FH * 500% 29,550
O AR 4l 75,4003 = 15 » 39 3,393
O Z20d8 AAMEAL & oI5
100,000& = 53| = 3H 1,500
202 oddl 10,800 10,800 0
01 = LH 4 Hi 10,800 10,800 0
O =0 bl 10,800
O EEAHE Ad22HRFE M|
20,000& = 3H = 152 = 1201 & 10,800
ANEotsdEe 29 XA 1,360,937 1,116,645 244,292
= 532,746
< 205,520
Al 622,671
ANeotsde 228 XA 873,184 751,200 121,984
= 436,592
< 130,978
Al 305,614
307 21201 A 873,184 751,200 121,984
= 436,592
< 130,978




A I ZSH=E
H: SEHAEE
Sl XSOISHE SYX & CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Al 305,614
10 MM SAANEEHESIGHEX 873,184 751,200 121,984
[0 XNEotsHye 29 873,184,000& = 14 873,184
= 436,592
o= 130,978
Al 305,614
ots=2X WA IHA 136,450 117,554 18,896
= 68,037
=} 20,411
Al 48,002
101 Q1 24| 136,450 117,554 18,896
= 68,037
= 20,411
Al 48,002
03 2INHAZ2ZXNHE %= 136,450 27,300 109, 150
O OIsS X WA 22| 136,450,000 * 14! 136,450
= 68,037
= 20,411
Al 48,002
KNGOS HEHESAIA A =S 48,720 48,720 0
= 14,616
Al 34,104
307 2Iz2t0| A 48,720 48,720 0
= 14,616
Al 34,104
05 QIZ2tR EF 2 48,720 48,720 0
[ XIY90tsHEH SAXR =&
48,720,000 = 14! 48,720
& 14,616
Al 34,104
XNEots4dyH 29 K& 142,749 73,909 68,840
101 Q121 H| 75,749 6,909 68,840
03 RIAHS*ZZXHE = 74,949 5,929 69,020
[0 XIS ASI 2RI AH(Z40AI2E) @124 HI 18,063
[ORPIE=3=: 94,000& = 14 = 124 & 1,128
O ZAHIZAH| 130,000& = 18 = 1204 & 1,560
O AN2t2FE
14,140 = 20A12F = 1200 € 3,394
&3 1,970,000& * 500% 9,850
O 9 XS AH] 75,4009 * 15 1,131
O uUsg ¢ s 200,000 = 53| 1,000
[ OlsS=2XIWAHZ25A12F) 1A H| 45,966
O =2 36,000 « 5% x 1204 & 2,160
O HAHZAH| 130,000 * 5 =124 & 7,800
O 402 1,256,000 = 5% x 500% 31,400




SN IEHED
dH: CEAEE
Sl NHOISME SR (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O AR Al 48,080% * 152 * 5 3,606
O s ¥ WEHH 200,000& = 5H 1,000
00 OtS S X AHF12A12F) el d] 10,920
O Az A 130,000& = 2% * 12J0H& 3,120
O &0z 740,000& = 28 = 500% 7,400
O s ¥ WA 200,000& = 29H 400
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 800 980 A 180
O JIZtNZ2Z2AAsSE=> 800
O OtsSEXNWAF B2 W=RH|
150,000 * 4%H 600
O OSSR WA H2H & 50,000& = 49H 200
201 2Bt Ayl 18,600 18,600 0
01 At 2teltl 18,600 18,600 0
O At 2teldl 18,600
O ABE 24l 1,440,000& * 14 1,440
O XNY0tsHEH SAUABANAHEY =2
110,000 * 134 = 1200 & 17,160
202 oddl 1,120 1,120 0
01 = LH 4 1l 1,120 1,120 0
0O =Wodl 1,120
O XNgotsdy =2
80,000& * 2% » 73| 1,120
301 LPEAZ 1,280 1,280 0
09 SAAHIX A S 1,280 1,280 0
O ws 2 2483 SANS
1,280,000& * 14 1,280
307 21201 A 46,000 46,000 0
11T ALSI S XA E = 46,000 46,000 0
geitEs EgEs T2
46,000,000& = 14 46,000
ANEotsdHESIZZ DX A 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
11T MISRASEEX 10,000 10,000 0
O XNSotsdy EtZz0#H2S
5,000,000& * 2JH A 10,000
< 3,000
Al 7,000
SN otsHdy X 27,266 27,266 0
= 13,633




AN =D
dM: CYHARE
Sl NHOISME SR (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 4,090
Al 9,543
307 glz2tol & 27,266 27,266 0
= 13,633
< 4,090
Al 9,543
10 ALSISXAIEEE 22X 27,266 27,266 0
0 f=XNI0otsHEHXE  27,266,0008 14 27,266
= 13,633
< 4,090
Al 9,543
Ex35d N 7,308 7,308 0
= 3,654
< 1,096
Al 2,558
307 21201 A 7,308 7,308 0
= 3,654
< 1,096
Al 2,558
10 ALSISXAIEEER2IHEX 7,308 7,308 0
O NHOISHE S4SHE
7,308,000& * 14l 7,308
= 3,654
< 1,096
Al 2,558
EQRIXNH 12,168 10,944 1,224
= 6,084
< 1,825
Al 4,259
307 21201 A 12,168 10,944 1,224
= 6,084
< 1,825
Al 4,259
10 ALSISXAIEEE2IHEX 12,168 10,944 1,224
O XNEotsdH EQEXE
12,168,000 » 14 12,168
= 6,084
= 1,825
Al 4,259
ANAOotsSHEHSZIMLHI X 9,492 69,744 AB0,252
2 4,746
< 1,424
Al 3,322
307 21201 A 9,492 69,744 260,252
2 4,746
< 1,424
Al 3,322
11T MISAASEX 9,492 69,744 260,252




2N B
dM: CYHARE
Sl NHOISME SR (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O XYotsdy SZMAHI X
9,492,000& * 14 9,492
2 4,746
< 1,424
Al 3,322
NSGotsdE =elAt etddl K& 93,600 0 93,600
< 28,080
Al 65,520
307 gl2tol & 93,600 0 93,600
< 28,080
Al 65,520
10 AL SXAIEEE2EHEX 93,600 0 93,600
O XSotsdE XelA el
600,000& = 134 « 123 93,600
< 28,080
Al 65,520
MEEgsOr=g=s) 50,000 0 50,000
RSN 50,000 0 50,000
EXdRE 50,000 0 50,000
702 JISHES 50,000 0 50,000
01 JI3dE= 50,000 0 50,000
SHEESIIS 50,000,000& * 14 50,000
HE2IAZH (OrsEH=) 164,316 0 164,316
el 2l 132,628 0 132,628
lEAIHI(JtEE# S 132,628 0 132,628
101 @124l 132,628 0 132,628
01 2=+ 104,706 0 104,706
O =2 R=E 104,706
O Aztelze=¢
11,6343 = 15% = 50AI2t = 128 104,706
02 JIEH & 2+ 27,922 0 27,922
O =2 27,922
O ANZteZ2e+%
11,6343 = 4% = 50AI2t = 128 27,922
JlE3l 31,688 0 31,688
Jl2deorsg=sa) 31,688 0 31,688
201 L2l 23,288 0 23,288
01 At 22l 22,660 0 22,660
0 get=2H| 18,820
O dFMRESZ 7Y 300,000& =« 123l 3,600
O Ed #¢ 250,000& * 123l 3,000
O =EASX 7Y 30,0003 » 100 A 3,000
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——
N & 0l &t =
20209 = =20 MO ~ EEJE
2N
B 282 NEHALS
el 24 )
5 - (A
= S(BH) - HEAY - B2 ol &k o8 %@ﬁ =2
(RSl 1,445,971 1,290, 891 155,080
= 124,380
= 2,114
Al 1,319,477
N glol oMol & FZHEEES 1,227,279 1,056,207 171,072
2 124,380
o= 2,114
Al 1,100,785
T A A&EAD =29 280,282 172,434 107,848
o= 800
Al 279,482
M9 276,282 168,434 107,848
62,520 65,520 A 3,000
46,932 50,862 A 3,930
40,772
DA 10,602
93,0008 = 60BFA 5,580
ol Ml 93,000& * 3082rA 2,790
& AIEA 93,000& % 248FA 2,232
HEY Y AL He
50,0008 = 30 1,500
22 71 200,000 = 128 2,400
Y I HZ
2,000& * 1,000 2,000
2 20,0003 = 2102+ A 4,200
E2=21 2 50,0008 « 108+A 500
228 71¢ 19,570
400,0008 = 30=2+A 12,000
3,570,000 * 12tA 3,570
4,000,000& = 18tA 4,000
6,160
WA Xz &
8,000& 79 * 110¢ 6,160
15,588 14,658 930
2 XAl 9,588
FEHN DXNA(CHHR) g5 28
2,180& * 8001 1,744
S SH SR 2s 2EE
380& * 1004 * 12&€ 456
HIOLAl, 28 oHE 945 2E2
380& * 5004 * 128 2,280
ANA s 2E= 5,108
380& * 10,0004 3,800
2,180 * 60024 1,308




2AM: N
M MY AHFHO 2HEZ2 ANFTHIAES
ool N TEAD U MM (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O A€ EHl s Xl 6,000
O dold DTy A2l
500,000& » 12& 6,000
202 044l 26,860 26,860 0
01 SLHOYI 26,860 26,860 0
O FASH Mg 18,620
O 2L 20,000& = 7% = 33 4,620
O 22 80,0008 = 7H * 5& » 53 14,000
O NMESER 89 80,000& = 7H » 6 3,360
O NRSRE =us
80,000& = 3H * 3 * 43 2,880
O HIDHA 28 XS A
20,0003 = 29 = 50 2,000
301 LEEXZ 10,000 10,000 0
12JEEd= 10,000 10,000 0
O a3t 243 50,000& = 2009 10,000
306 =93 12,036 12,558 A 522
01 &3 12,036 12,558 AB22
O XNgMSEAE =AH 12,036,000 * 14 12,036
308 A EHHSOIA 52,434 53,496 A 1,062
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 52,434 53,496 A 1,062
O XNEMEESFAMY AEASHI
52,434,000& = 14 52,434
403 A X EHH S 20l A 112,432 0 112,432
02 SO 2SOICHEH A2 X 2| & A I 112,432 0 112,432
O XA NEMELEAAE 25
112,432,000& * 14 112,432
CH 20Es 2 MU4RIE(EX) 4,000 4,000 0
< 800
Al 3,200
202 44l 4,000 4,000 0
< 800
Al 3,200
04 =Xl =t 0 d 4,000 4,000 0
0O 2AMZHE ZAME HnAs
4,000,000& = 14| 4,000
< 800
Al 3,200
AA HNXNZEH & 20X 157,455 146,785 10,670
MM & BAAE Zl 157,455 146,785 10,670
201 et 148,515 137,845 10,670
01 At 22l 31,155 33,085 A 1,930




M N

B Mo otENO HY2 NEMELE
S AN HAMAEEY 2 FU%0R (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
0O get==3tl 24,995
O XA DXAN &&EX 19,995
THAHMI (=64, 248) 93,0008 » 60 A 5,580
T AEAI(E ) 93,0003 » 60 A 5,580
A& XA 93,000& » 70 A 6,510
ASXA HEDRA
93,000& » 259+ A 2,325
O XNgM €82 82 s+ MH
100,000& = 1000 = 43 4,000
O g8 ¢t 222 HMH 1,000
ANEA 8 U2
100& = 5,00001 = 23l 1,000
O =&l 6,160
O MM A Xtz E8sS2Y Fel
8,000& = 5 110 4,400
O 8%s gsdY  8,0008 » 2298 » 102 1,760
02 =24l 117,360 104,760 12,600
03322 % HA 117,360
O NYA DN &8s 2BZ 117,360
ot H 380& = 240,000A 91,200
soleH 2,180& = 12,0004 26,160
202 oddl 8,940 8,940 0
01 = LH o4 1l 8,940 8,940 0
O Ald2t&d ns 2 A3
80,000& * 4H * 2& * 63 3,840
O MetMl(AE, =8, EXE) BHMAZ A
20,000& = 3% = 65 3,900
O MM &SR ot & A&
20,000& = 3% = 20¢ 1,200
SEHQ M= 2te 257,465 225,704 31,761
Mel =2 S2ael 169,818 137,067 32,751
201 LB-2E| 42,202 41,610 592
01 At 2t 2l 25,210 30,210 A5,000
0O get=3Z4l 20,050
O M= DXNMN daEX
80,000& * 60&=tA 4,800
O 243 8A M L ASE HE
10,000 = 2004 = 53] 1,000
O Mo+ TG et E2= MH
10,000& = 13] » 3002 3,000
O 2= #A B9 HA
110,000& = 33| » 504 1,650
O E+4+8 MEICHR 242
100& = 15,0004 1,500




25 A

Za: N

Ehel §§’—‘19 Nl 2= 2te] (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O M2+ MEHEZM =2
100& = 50,0004 5,000
O AN =2 100& = 20,0004 2,000
O NYSE MEICSS 2NES 248
11& = 100,000 1,100
0 28+ 2,520
O JIRYAYL 9IS HA&E
70,0008 * 6% * 63l 2,520
[0 =&l 2,640
O Mgatel € =3 2EHXZA
8,000& = 3% = 70 1,680
O NMgZ4a &Y 8,000& = 3H « 40 960
02 =224l 16,992 11,400 5,592
O A€ EHl s Xl 16,992
O NYSSHXMENHEFHAAE SFAE>
13,992,000 * 14 13,992
O EMHM22] KA 228l 500,000& * 23 1,000
O =d&XN a&2I| KA
250,000& = 80K 2,000
202 04 tl 10,440 11,400 A 960
01 = LH YI 10,440 11,400 A 960
O Mo+ Motz 319 2 W=
80,000 » 2 * 2 * 43 1,280
O XNgMd+= HEHZ L XNEHEZ LA
80,000& = 29 32 « 33 1,440
O M2+ 843 2ot A2 HH3
80,000 * 4% * 3 * 23 1,920
O M= EL3H datstns
80,000& = 3& = 3g =« 33 2,160
O XgMe+= 224 JHAY 4
80,000& = 4%  5& 1,600
O M= HeHE Xl
20,000 = 3F * 7 * 23 840
O Mel4e MAALAE 82 U XS
0,000& = 2% = 30¢ 1,200
308 XX EHHSOIA 27,944 27,944 0
10 BN 2SUHUEEAAAE A 27,944 27,944 0
O MA+=LBEAAE X2l
27,944 ,000& = 14 27,944
403 XIS E X201 & 77,232 30,313 46,919
02 SO 2SO0 HEHAHE R 2 E AL 77,232 30,313 46,919
O XA XM= S2ALE 25
77,232,000 * 14l 77,232
405 TtatF S| 12,000 12,000 0

01 ML ESFHSH 12,000 12,000 0




o H)
- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Ei HR=2
[0 £2EX 22210 2
2,400,000€ = 504 12,000
N2l =2 X 2el 87,647 88,637 A 990
201 gBt24y| 75,687 40,677 35,010
01 AP 2t 2| H| 17,220 20,220 A 3,000
[0 Let==d| 13,700
O M2+ MY oS ¥ 22024 X
100,000 * 508+ A 5,000
O M2+ dy s 45 & M ==
2 2,000 * 50024 1,000
O N dF=H Slix=x&
500,000 * 524 2,500
O M+ Mg dHEe s+=9 &
110,000& = 100 * 23] 2,200
O M4 My RS ot E2S Xl
= 300 « 13| = 10,0008 3,000
0 2| 3,520
O M2+ My 924
8,0008 » 4% » 110€ 3,520
02 E32%H| 58,467 20,457 38,010
0222 2 MA 23,467
O M2+ MYHUEe ¢85 2=
380 * 15,0004 = 43| 22,800
O H2zx=g MAE SIA 25 R2E=
2,180 * 20024 436
O dRE= 2,310 = 100H 231
[ A& Z&HH| S Xl Hl 35,000
O E=XNZLA, NSMHALUAAH SAES
ull 35,000,000 = 14! 35,000
202 o4 | 11,960 12,960 A 1,000
01 2L HI 11,960 12,960 A 1,000
] 2Wol 11,960
O M2+ HY d2sd 5,360
2HLH 20,000 * 2% = 50 2,000
2+ 2| 80,000& x 3Y * 2 x 73] 3,360
O M2+ M2 3o & f3as &4A4
80,000& x 3H x 53] 1,200
O M2+ Mgz Hs oA X
20,000& = 3% * 30 1,800
O M2z DHAEX A=A 3,600
2HLY 20,000 = 38 » 20 1,200
2+ 2| 80,000& x 3H x 2& x 53] 2,400
Do DNAME A EHE 2 153,845 147,403 6,442
= 1,314
Al 152,531




Mol #282 NFEMASS
GX EXE 2l

S B G(SA) - NRANY - BES il 2
139,492 135,740 3,752
t2 Sl 120,732 85,980 34,752
22|l 42,450 36,650 5,800
gh==Z Hl 32,250
O XNEAN =5 DM d&EX 2
93,000 = 1502 A 13,950
MM 2R F2l 22 B4 M
100,000& = 1008 = 23 2,000
ZEHE &9 2 s |
500& = 2,2000H 1,100
M HaAdsE WS E&8==2
1,000,000 = 23l 2,000
sEHAHI =2
2,000& = 5009 « 33 3,000
dEMHL SOHAZ oM ===
150,000& * 203l 3,000
AEINE HEME dY HEHZ2 =2
2,000& = 500 1,000
KA AR =2
1002 * 30,000 3,000
NYA QEY HBIE URasr
100& = 20,000H 2,000
H2YR M HLHE +22
1,200& = 1,000 1,200
2k | 8,400
O MEM g8 8,000&8 » 58 = 1102 4,400
O MEHSH 4x PR
8,000& = 5% * 100 4,000
| =l 1,800
HEHSE 41 Si= DY
300,000& = 6F = 13 1,800
=224l 78,282 49,330 28,952
32 % HMA 50,410
Sl MEg2XM Bts REZ
2,000& = 8000H 1,600
Sl Mg2iN g8 2B
2,180& = 4,0000H 8,720
SHS NYM Mgt SsE0X *E= 34,560
Lot H 380& * 17,0002 = 42| 25,840
slsH 2,180 = 1,000 * 43 8,720
ARSKI L MIE S CHUHAIAE M3tZ
45,0008 ~ 128 540
Mg Hsdil sHidses
50,000& = 70H = 12& 4,200
NSRS E AXXE 790
A& XAl 600,000& * 1CH 600




Mo MYe HENO EHEZ NFUMIAES
DD DEFLT HHE el (e @e)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
NSX B A= 50,000& * 1CH 50
SN RE S 70,0003 = 104 = 23] 140
O A& &bl XYl 22,872
O XYM MYEXE SXAAE 722l
572,000& = 12& 6,864
O XNYA MEXE SIIALAE dESS A
== 88,0008 * 334 x 12& 3,168
O G-banking Jt&H EAIAE R X 22|l
350,000& = 12& 4,200
O ARS XIEtAIEE CHLHAIAE KR X222l
350,000&  12& 4,200
O MYXte et AIAE S X228
370,000& = 12& 4,440
O XteF - deky| 5,000
O s XN (85U, dHKXd
, AR EH]) 5,000
St 5,000,000& * 1CH 5,000
202 04 b 8,760 8,760 0
01 2LHOHI 8,760 8,760 0
O XA dEgX = 8,760
O W 20,000& + 5% x 54 5,400
O =2 80,000& * 3Y x 22 x 73] 3,360
303 ZAZ 10,000 10,000 0
01 ZAZ 10,000 10,000 0
O XNEMgdEs LS 10,000,000 * 14 10,000
DHE M &= 11,725 11,663 62
201 LEt2 Y| 5,725 5,663 62
01 At 22l Yl 3,000 3,000 0
0O det=24| 3,000
O DHHMYE X AstE2 [0
250& * 4,0000H * 23] 2,000
O DUMER WUYRE SIS +42
2,000& = 5000H 1,000
02 =294l 2,725 2,663 62
02222 2 AMA 2,725
O XA DHMHEX S)l &8 RES
2,180& * 25021 * 53] 2,725
202 04| 6,000 6,000 0
01 2LH O HI 6,000 6,000 0
O DHMEX =2 6,000
O ZUW 20,0008 = 29 x 30 1,200
O &9 80,000& » 3 » 20 4,800
HMEAN 2sd+8 293 2,628 0 2,628




SN NED
B Mo otENO HY2 NEMELE
Chelt DO DAMYN HHE el CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 7,31
Al 1,314
202 O4dl 2,628 0 2,628
< 1,314
Al 1,314
01 = LH o4 1l 2,628 0 2,628
O dEM gsd+8 230
2,628,000 = 14 2,628
= 1,314
Al 1,314
FEOIA E4IZAF & AE, ZBAl 262,596 282,446 A 19,850
= 124,380
Al 138,216
TEIIAE SHEEIAM Y ME, SA(EX) 124,380 132,049 AT,669
= 124,380
101 @14 dl 14,586 27,517 A 12,931
= 14,586
04 JIZHHZ22XREE S 14,586 27,517 A 12,931
O NEFEIAE ZAIER EX02Y 14,586
O Jles 68,800& * 1H = 180 12,384
= 12,384
O == 68,800& * 19 » 32¢ 2,202
= 2,202
201 B2l 103,794 98,532 5,262
= 103,794
01 At 2t 2l 97,364 98,532 A 1,168
0 get=2Hl 95,284
O 1.101ZE HEZEIHH A5 448
6,400& = 13,500 86,400
= 86,400
O 6.101F HEZEIHH A5 448
8,000& * 150 1,200
= 1,200
O WEZeI2 L8 40 M
100,000& = 230 = 23] 4,600
= 4,600
O HdFMREZS 7Y 200,000& =« 123l 2,400
= 2,400
O & #& 342,000& = 23] 684
= 684
E==i.] 2,080
O HEFEIA A - & F
8,000& = 2¥ « 130¢ 2,080
= 2,080
02 =224l 6,430 0 6,430
03322 2 WA 6,430




— — | — o |o
[ee] [qN] Al © o)
R |® @
0 Ak %
Klo <
E|
E=]
o o N~ [ [ o o
o o [0)] — — © (V]
o o [ep] Ye) [Te) [Ye) [ep]
© © o |~ |~ © |o
Yo N [V} — o
LH3r - i
uilEd!
k=S
S8 3| 88|82 383|L(glg8Fsgel8s8g8 8 8 8 8 8 8 8¢ 8 &8 3
- . M RNe Qe X YN e|e © o NN __N ~ ~ N < ~ < N e «© ~ - ™~ ™~
w0 v — O O (<o) o ™ (SN aN| o0} N~ N~ N~ N (V) o (<o) (o)) © [<o] — (aN] Y] [<o] (ep] [aN] — — — —
R cle e ©
aor
<
=
i fir fir
Y Hzr all ol ol | = o] ol Ed ol o] all
S R ) 8 &8 S o o - - o =
_,Ov O_m *x X — x *x Ov X X x x x —
ar S { - o, W 8 ® .5 ® 5 & §
X0 N E = ™ 5 £ 8 x S k= = ~ © 0
_.E = O — o (&) = o * =0 X [a\]
m._ had i r - * * -~ Sl oo -~ = ox - 00
B of =z o * o ol ol o o — — *
* 8 IS o 5 = o [ Q— S oo <k
ok & Al & of) 7 oE - 0F & S ol o S = = 15
— | 3 S 3 0H S 2w Rr S
< — H - o - - B < Ok o O o 3
ok =3 o _ - = o I o~ <
o o m 8 «© o Wwe = | ol Ki ®
T | H a0 H & - % 70
o il = iy 3 i o1 hid = uir
= Ki RO <+ o ® <
= &r g H &r Rr oF Ho &r
@S = 0 . N N s A N
- & = U r r ot 0 = r
ok Kr =< M nm <k H|s | K- K- oF 00 = < Kk
uy I il = KA ) Wk =z |5 il ] ) <F 30 o -
. = = 0 = DL v P = = il 3 = o+ o=
_ = " ] 1
&7 o s |5 ur RS 00 oo o o o ®o o Mg
RO = rr &r ~ ol | =< O O
. ] — ~ <t — |~
o o = o o |o
3 N il I3y
I il




SAM: HMAD
HE: N odMol a8z UNFTHIAES
el FEOIH SHEA Y MF, BA CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
02 3524l 6,430 9,240 N2,810
0222 2 HA 6,430
O NgEx=8itA gESKE *E=
380& = 13,5004 5,130
O e ==et 2™ T2 (HPMAP) | X
22| 1,300,000 = 14! 1,300
202 044 4,320 4,320 0
01 2L Y| 4,320 4,320 0
[0 HE FEDA XA} 20,000& + 3 = 56 3,360
0 g0t glo & HAEG F 4
80,000& = 3YH x 4L 960
NYASH BMT2 HHl L 2HDX 94,336 60, 185 34,151
NeASAH 20 94,336 60, 185 34,151
101 @121l 8,281 0 8,281
04 JIZtH2ZXNEE S 8,281 0 8,281
O XNLEASEMN(ESAS) MDMAH X 8,281
O Jlea2 68,800 * 3H x 30 6,192
O F=z52¢ 68,800& » 3 *» 5 1,032
O 428 1,056,455 x 14l 1,057
201 LBt Y| 72,735 48,785 23,950
01 At 22l ] 31,355 21,425 9,930
[0 det+24H| 26,075
O XA DXA dAI] 8,075
HII2 F0A 95,000& * 60EFA 5,700
= A& F2A 95,000& * 102rA 950
HOol X g A S Al 95,000& * 52 A 475
eI Xl g A S Al 95,000& * 102+ A 950
O duy &8 820 M 4,000
FOIN &D|2 100,000& = 104 1,000
ZFOIA THAE 100,000& * 10JH 1,000
ol X g A S Al 100,000& = 104 1,000
RO X & A S A 100,000& * 10JH 1,000
O g2 o =82 M 7,000
ZF0IAl THAHSE 500& = 2,0000H 1,000
HolX g A SAl 1,000& = 1,0000H 1,000
eI Xl g A S Al 500& * 10,0000H 5,000
O XNEASMHN(EESAS) AlD2HA SHH ZY|
AxE 3,000
Z2EH 100,000 = 10CH 1,000
I elg D] 300,000& = 4CH 1,200
S A 200,000 = 2CH 400
HA D 100,000& = 2CH 200




M

el

o
I o o
F g 36 SEE
no = - |-
KIo
E
E=)
m o o
3 S S o (@) o o
g g8 3I8(8|8
) N —_ | - —_ — — S
._M___M__W.Alm — — [aV] [aV] — °
RS
(e»] (e] (e] (e] (] (e}
S S S (] (] (e} (] (e} o
< < < o - = 4|v ) d ) ) N 4 » qu OOv o [eV] — [ep) ™ % M % S 3 S & 8 5
T T8 5 ¢ ) < o | © < o | = | = I 32 ©° 2 ~ =
<
(=
5 oW —u g™ o Tk 2
S a o Y T ool ol 5 o]
MR S =) 5 S g - - 0 o I Ik T o]
o . 22 30 w . o S S ® % * ~ © 3 2 3 3 l
Do+ . B8 W g E N ® O B s =g L <y
2B e L ® 8 m WX o2 ® g 28 Zm Saw - oo b
™~ ™~ ™~ o * K o £
B[S Ye g BE < Wy W S 8 L KHe B z £irz g
. S A8 A< @8 * * - W o o > &l * * g g 3 S 2
" HS A8 mS _ x5 8 S 3 B0 s 248 a4
& 28 38 - L R 8 e *o =¥ 5 ¥ 6 T °Hg
= — X ~ < o o H o~ ~ * |% g | J_Au_mvu .
DG s _8 E:] B =S 28 o g
ml_“ uroourour © <o = r K "% 78 F]|s mm 5 n 3%
L - - )
TR T =5 =" =" |k Ty 27
- 8 @ : 4 R ur g ur < = Wy
= oW i i oo 4% 4 + M oW
= = = = R - £ =
@ |2 = = LB = d Z = i) al 5 =
= [gr ow ob OF Ur W R _ 10 < 30
F [ Ay da Aan _m T w o~ AW o= ot < 5 =
o |z w0 w0 70 - SR i " 5 )
; Dz DT 0y » O 3l a W w= _= = G IE ¢ w o
- RO R R o Kk R o Y mA_ mﬁ o |30 z X =
7 o o o o ™o o A W= |BE e ] 5o
. o s o O | Wa £ © © 0
. S s |5 o | Y c |2
% & ol [ &(°
ar | av
R




M N
22

B Mo otENO HY2 NEMELE
Sel: IOl MHELBS S8 MAS0 (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SR ELREEEEEECEE
70,0003 * 7Y¥ * 33| 1,470
[0 =&l 3,520
O MY AR EA 8,0008 » 4% * 110€ 3,520
02 E2=2=2%H| 2,180 2,130 50
[0 2222 2 HMA 2,180
O NME2XAF SXM & DN €S S) 2
H= 2,180& * 20021 * 53| 2,180
202 04d| 9,280 9,280 0
01 2L I 9,280 9,280 0
0 MR Z A 5,600
O 2L 20,000 = 3™ » 40¢ 2,400
O 22 80,000& * 28 * 42 x 53] 3,200
[0 HIEXAF A&3 & 3o & A
80,000& = 3% * 103 2,400
O #HdASs 8l 80,000& = 2¥ x 83| 1,280
SHE 2 AH (KA D) 218,692 234,684 A 15,992
ol 2HH| 202,432 218,364 N 15,932
ol 2| (ME D) 202,432 218,364 N 15,932
101 e1214| 202,432 218,364 N 15,932
01 2 202,432 218,364 N 15,932
O =2 202,432
O N2Ae2R2Y
11,6343 = 299 * 50A|2F = 128 202,432
JlE&d| 16,260 16,320 A B0
Jl2dd (MAW) 16,260 16,320 A B0
201 Bt 10,260 10,260 0
01 AP 22| H| 10,260 10,260 0
[0 Lbt==2d| 10,260
O HEARID| A28 FL 10,260
WA El 140,000 * 10H = 43| 560
ZA0| EY 250,000 = 1CH * 43| 1,000
T2y EY
500,000& * 1CH * 63 3,000
doldEgH EY 300,000 = 1904 5,700
203 R F & 4,800 4,860 A B0
04 EASHEIRFAH| 4,800 4,860 A B0
O MIAE D 400,000& = 12€ 4,800
204 224 A H| 1,200 1,200 0
01 M ZHR2 LAY 1,200 1,200 0
O N&E & 100,000 * 12& 1,200




N & o & AF & H Al A
20208 = =0l &k e A SRMOSD ~ 20180
S RECI ()
HMa: s mEe HE QL #F KW
el Mol D A% MES HHAL Hel CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=)y 9,404,056 6,361,725 3,042,331
S FESt HE 2 #F N 965,961 940,571 25,390
MO QAM Al HEE AHYR HMal 593,850 587,420 6,430
s & B 108,550 108,670 A 120
201 L2l 75,810 75,930 A 120
01 At 22l 75,210 75,210 0
0 get=2Hl 56,250
O XNsMds BEANA 70
500& * 38 * 200% 300
O 3AHYS 2 sl £ M 50
20,0003 * 48 = 1002 8,000
O Mg - Nz Z284M 2 EENT R
50,000& = 48 * 1108 22,000
O Zah ZAF AN & 2XUY g0l
10,000& = 2& » 1008 2,000
O WALRS 2% Uy 248
2% * 23] * 300,000& 1,200
Otz =2 12,000& = 108 » 12& 1,440
O dIMNRES +2 8,900
SAEX 25,000 = 2024 « 12&8 6,000
MNEES 400,000& * 53 2,000
d3I| Y 300,000& = 33l 900
O #HIMRII 22 2 9,600
WA, SEAJ EH & EH
350,000 * 2CH = 23] 1,400
el EW & &4
350,000 * 4CH = 33 4,200
ZeZed EY € £
2,000,000& * 1CH * 23 4,000
O EZFAMRII =4&Hl 2,810
ERSYE] 50,000& = 27CH 1,350
TelH 70,0003 * 4CH = 23 560
WA Y SAHI| 150,000& * 200 = 33l 900
0 2g8+¢ 12,000
O Mg - NEZ24 AR 2]
100,000& = 53 » 20 10,000
O Mg - NE24 SX=2 bl
20,0003 = 53 » 20¢ 2,000
E==i.] 6,360
O Mg -Hzs Z24 &
8,000& * 4% » 90 2,880
O Zolol 2| 412 ZaM By =Y
8,000& = 3H  25¢ 600
O 2J3H ¢ XNEHYESH =Y
8,000& * 2% « 30¢ 480




——
N = 0] &F AF S & AN A
20208 &= 20l A LB H SR MO ~ EEJE
A S HD
HMa: s mEe HE QL #F KW
Sl BMOl 9D A% FEs SAAL Hel (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O NE5YUAN BE =o
8,0008 » 5% * 30 1,200
O AU ™A & 8,000& 5 * 30 1,200
0 2x=s 600
O ZLEALE ZH YR 300,000 * 2= 600
02 B232ZH| 600 720 A 120
02222 2 HA 600
O 3AHZ 228 WEEE=
30,0008 = 20 600
202 o4 H] 23,640 23,640 0
01 2Ll 23,640 23,640 0
O ANEHESH &Y 80,000& x 3¥H x 53] 1,200
O XNgMEA2 g &Y
80,000 * 3% x 5 1,200
[ =2 -ZH 2484 & 80,000& * 3% = 5L 1,200
0 I3 H &s &g 80,000& = 3¥H = 5L 1,200
[0 2HAAY 29 IR
80,000& x 2% x 2Y x 23] 640
O JHERXNE 20,000 = 58 » 50¢ 5,000
O 22250 13,200
O JHERFA 22 =&
80,000 * 222 * 5 8,800
O JHERFA 2 2%
20,000 * 229 x 10 4,400
301 LprEEI 8,100 8,100 0
12 JIEtE2 A= 8,100 8,100 0
[0 Ng - HMEs 24 2A 8,100
O ZANRE & 2HAHE
4 0008 x 10 » 20 = 23] 1,600
O ALY B=E0H 300,000& * 5 1,500
O N - Mz Z24 Z2AF 201 Y|
50,000& = 10 * 103 5,000
307 212t0| & 1,000 1,000 0
12 QI2tO1 2 & 1) = H] 1,000 1,000 0
O NHg - HEs 24 2A 1,000
O 2N /A== 200,000& * 5 1,000
QI =k 9l Aot 453,820 443,110 10,710
201 YEt2 | 55,340 47,630 7,710
01 AP 22| H| 38,540 30,830 7,710
[0 bt==H| 22,300
O BN -89 - 28 € HY A8 AHA K9
350,0008 = 10= 3,500




S RECI ()
HMa: s mEe HE QL #F KW
Sl BMOl 9D A% FEs SAAL Hel (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =<2 ANYE NBF+E
1,500,000& * 12& 18,000
O HY 28 3l A7 M=
200,000& = 43| 800
0 =2g8=g 4,480
O et 2 o MA+E
70,0003 » 8% « 43] 2,240
O Mot Molgisl Basg
70,000& » 8% « 43| 2,240
0O =&l 6,160
O BA- 8% 28 N 225
8,000& = 5% » 90¢ 3,600
O 28 8 g2
8,000& = 2% = 35¢ 560
O Z3AM-89-23 S ¥ el
8,000& = 5% = 50¢& 2,000
0O gxz 5,600
O A4 HiXl 2 ZHIEX
600,000& * 14l 600
O XMHE(HA ) gt 5,000,000& = 14 5,000
02 =24l 16,800 16,800 0
O FAAM Z208 SAZ 24
1,800,000& * 14 1,800
0 2822 AMAE(RFID) RAE=HI
2,750,000& * 4&7I 11,000
O HAEEI3M AMAE RIE =4
3,000,000& = 14 3,000
O AHlerztel AlAE | X224l
1,000,000& * 14 1,000
202 04l 10,480 10,480 0
01 = LH 4 Hi 10,480 10,480 0
O A 2e 319
80,000& = 5& = 2g « 43| 3,200
Oz Ut 2 25 7Y 238 g9
80,0008 = 2& * 2& » 43 1,280
O HAESAH B E = 2=
20,0003 = 53 « 35¢ 3,500
02T AL 28 20,0003 « 5H » 26¢ 2,500
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
02828 dg2(a2s8) 2
,000,000& = 14 5,000
405 XHoHF S HI 383,000 380,000 3,000
01 AL EZFH S 383,000 380,000 3,000
O M2E HIE (A, AR, HEIR )
150,000,000& * 14 150,000




o

o}

2A:

0 =
& 818 |2
< - | =
E i
<
o
o
(@]
© (e}
S| o
g (23 o
4_.__.._ of & 3|8 © | — 3|3
u_._m 9| « 414 —
pdk=5 U S <
[e]
[e@] o
8|
< | -
S —
8 =) |5 |o
o o R —_ Ye) —
=] s 8 18 3 o 2|9
= (= © > | N S o ™ ™ © -
al N [e¢] Yo} | N = o & o
e <t — . ™~ o o ~
= s ls s S
= $E2 8 2R 8
o N Il o
[eY) ™ o o
—_ © oo} o
- [a] o0} o
= | o N 1= o
™ < S| =
N Q| = - | =
£ g8 SR 5 5 8
o | o D Sld = o = S
%0 i o o =2 8 3 =]
) = W o r - - S S
(1] S P o0 < = © > S 3
< 8 8 <r o~ S g S
v | 2 22 - =8 88
& wmm g g o ® . 2 2 2z g
wﬂ 8 QM S =8 LS s g 3 A
oo ol av © < S = * o oy
= [ TN = = = & iy 3 ¥
o - o ﬂo S N a0 * x
— mﬁ = iy 0 < x o 80 an 5l
= = o _ * o _
ko f EFTEE I W80 R
~ _x:. o .A‘_O S o . N x ] x._o —
oF Klo 10 alro " o|I E xaoo, ..Nooy =S w/m o 5 = = __Anw —
& o7 e Bk <+ = i ® B < x = & x * x e
o L | RO — 0 oo = Ell S ~ 5
S [ u ol o ' F i 0Fr o FU R - ol
00 0 o = <+ x - ) & - o = | * S
= < T <l0 TR = ol uo =] s ® S IS N S
7 < X | = = |5 W S = ~ A - S | o * &3 =] 3 = B0 -
RO 0 oK | HER o A b o | X D e s 5 2 N -
. 0 = || 5 al N - oF o | = WS F A_.mzu B a3 N 0
- D@JL-; r o _3s = - ug RELEET 8
Ll g o G A 48 ¢ o B + 8 *
u_. Ik < O D W ~ s 3 o3 M S o
_ — O O f F = K =0 =) = a
T | & o D o R = RO =< T 00 P &
L |° N N KIr =
Hr O - Kio Rl I Iy - Ok S
O O — ) = m_- U = = = ol < = ol o
5|5 @ < A — < n i Pl o
O o | 5 ¥ = < 7 ) = )]
o~ | = ol 0 N ok [ = 5] )
< O LR RO 3 oz ol o
S a1 il K 5] Ao K < < 0 o
ol | = o) |0 il = 0k = = < .
£ < | ol o ° R T o % A
= = < O Mo ok 00 = .
0 L |° ©) Mo Ok _ =
k| HO O 30 =
@) Ho o Ok
™ [
0 O l] o
O

M0




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 6,700 6,700 0
01 = LH 4 Hl 6,700 6,700 0
O B MHEA L 25
20,0003 = 3H » 53¢ 3,180
O 2FMa 2elH= gs&HY
80,000& = 4%H » 11 3,520
A= i &2t 2] 340,000 320,000 20,000
201 Let249] 280,000 260,000 20,000
02 =24l 280,000 260,000 20,000
0332 2 HAl 280,000
O A2 - NE2 Mall=S7 SH3E Yl
140,000,000& * 14 140,000
O Zx= &oithy SHalt
140,000,000& * 14 140,000
401 A& HIZ 201 I 60,000 60,000 0
01 A& HI 60,000 60,000 0
O LB AIFHE =4l
10,000,000& * 14 10,000
O ANsHe HS 50,000,000 = 14l 50,000
HEE 2RE#F =4 8,261,395 5,237,681 3,023,714
SEHQ HA & I el 8,261,395 5,237,681 3,023,714
A EE 2 Sz 7,624,140 4,633,922 2,990,218
201 L4l 656,820 552,360 104,460
01 At 22l 4,800 5,840 A 1,040
0O g3t 2,800
O BA SN 2@ MR 7
100,000& * 8& 800
O AL 222208 29 22/d|
2,000,000& = 14| 2,000
[E==q.] 1,600
O A 22l g2
8,000& = 2¥ « 100 1,600
0O gx= 400
O sZJ] EAHE ZHR
200,000& * 23 400
02 2324l 652,020 536,520 115,500
032322 %2 HA 524,790
O EAM &Iz 358,300
2z 9,000& = 800kwh » 12& 86,400
HA=(HE)
150& = 270,000kwh * 33 121,500
HEZ2(s - Hs)
120& = 120,000kwh * 53 72,000




S| A o
HHe 228F X4
sE0 HA U Xy el SR CED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B %@i 2t
HE2(AHE)
140 = 140,000kwh = 4& 78,400
O ESEA &2 160,800
sz 9,000€ * 400kwh * 12&€ 43,200
A2 (08)
150& * 120,000kwh = 3& 54,000
(2 08)
120& = 50,000kwh = 5& 30,000
HBAZ2(HES) 140& * 60,000kwh » 42 33,600
O 22 ZtAF 22/l 120,0008 ~ 1S * 128 1,440
O 28 A &2 70,0008 * 15 ~ 128 840
O 28 &AF JtA = 80,000& x 1 » 12& 960
O AES S#HINEREE =2
1,000,000& * 23| 2,000
O ot 22| X &§3lh| 150,000 = 33| 450
O o2 1,600
O gd™I(HAa2) BS 1,600 = 1,000¢ 1,600
[0 A& &l S XYl 125,630
O AIE A X 2teld] 1,000& = 13,610 13,610
O S8 ANE sX22| 1,000 = 1,430m 1,430
O F=XEY sX 22yl 1,000& = 9,500m 9,500
O E1NY = - BHAEA X 22l
10,000& = 1,200kw 12,000
O HidgN A& Al 22l dl
10,000& = 500kw 5,000
O LED & SA &2yl 10,000,000 = 14! 10,000
O ®S - ®g . s=ay XY
10,000,000& = 14l 10,000
O &I X 22l 10,000,000& = 1A 10,000
O 22 &AF X2l 10,000& = 109 1,090
O AMEBA =XHE SX22l]
3,000,000& = 1A 3,000
O 23 "eg ¢ K& 34
40,000,000 = 14! 40,000
O XNsHHAEH S22l
5,000,000& = 1Al 5,000
O MCcer S AI&eldl 5,000,000 = 1A 5,000
202 044l 5,220 5,220 0
01 2L Y| 5,220 5,220 0
[0 HAF 22| g2 2=H
80,000 = 3¥H » 10& 2,400
[0 HAH 22| €2 2UsH
20,000 = 3¥H » 47¢ 2,820
206 M = 4l 22,450 17,500 4,950
01 X2 bl 22,450 17,500 4,950




A 2
st

o YNe 228Y £4
el a2HU FAF ¥ X 22l (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 il Hl D&
[0 LepxY 2 12,000
O LED 54wE 300,000& * 302 9,000
O LED 1owE 100,000& * 30& 3,000
28 ¢ 50,0003 = 504 2,500
O S&EetI 7 50,000& * 204 1,000
O s IeI 2+ 110,000& * 1094 1,100
O e+ 2 20,000 * 5004 1,000
O #XHEDI 2 100,000& * 10K 1,000
O &d 7 50,000& = 10Et 500
0O sorg =¢ 150,000& * 7Et 1,050
O Ex 2 58 72¢ 150,000 * 23| 300
O EAM 2288 7 1,000,000 = 13l 1,000
O A 2288 +Y 1,000,000& = 1=l 1,000
401 AIEHI L 20HEI 6,939,650 4,058,842 2,880,808
01 A& HI 6,849,000 4,010,000 2,839,000
0 s%s &Jl=4&H| 60,000,000 = 14l 60,000
O AIEAL 8Dl =48] 60,000,000& = 14l 60,000
O AIE AL =4&Hl 100,000,000& * 14! 100,000
0O S8s A =& 250,000,000& * 14 250,000
O ZOHEMELS EXEHSA L ZHAALE A
X (=& o) 9,000,000 * 100 A 9,000
O BAN WHdHds8I =2
30,000,000& * 14 30,000
O i £dl =&4 20,000,000 * 14l 20,000
O A & dEBAL =2
10,000,000& « 14 10,000
O AMEAL HEZD] WA 100,000,000 * 14 100,000
O AEA =XE S A
40,000,000 = 14! 40,000
O AIEA =23 FH| 20,000,000 = 14l 20,000
O ANEA EEH wHSA
500,000,000& = 14 500,000
O )AUN SFAEZA
350,000,000& = 14 350,000
O 2EAME AR & FXUE A
3,700,000,000& * 14 3,700,000
O OLZES ML FXHE2X 01l
1,600,000,000& * 14 1,600,000
02 Zeltl 80,660 38,150 42,510
O ZEAE AR & =XHE HdESA el 80,660
O 2=,871, 28 Zeldl
3,700,000,000& = 2.18/10 80,660
03 Al2 S THHI 9,990 10,692 AT702




S RECI ()
o NE 2282 XA
S SEHe FAF E X 2 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O SZEA Ye @ SOSEARNES S
3,700,000,000& * 0.27/100 9,990
Y 7Y L KR 230, 140 294,770 64,630
201 £B-2dH| 216,100 280,730 A 64,630
01 At 22l 9,260 9,700 A 440
[0 et=2Hl 4,300
O 83z & JIE 300,000& = 504 1,500
O 1Nz SdE o) & HesH
400,000& = 70H 2,800
O =&l 4,960
O &8 Xtg 22l gRF
8,000& = 498 » 110 3,520
O X & = HE FH&Y
8,000& * 4% « 45« 1,440
02 =224l 206,840 271,030 264,190
03322 2 WA 144,340
O UsXtMH & ZAZ 12,100
SBH(UE) 1,260
- XS XAl 400,000& = 3CH 1,200
- NS A= 20,000& * 3CH 60
SEBH(EE) 420
- XS XA 400,000& = 1CH 400
- Az A HAZ 20,0002 104 20
SEX(UE) 150
- Xt= XA 100,000& » 104 100
- AsX dAMZE 50,0002 * 1CH 50
SEH(EE) 150
- XS XAl 100,000& * 1CH 100
- NS A= 50,000& = 104 50
StExH(AE) 10,120
- XS XA 100,000 * 1CH 100
- Asi dAE 20,0002 104 20
- 38X gs83
10,000,000& * 14 10,000
O Zs8Hegee s8It
130,000,000& * 14 130,000
O 83N RES 1,000,000& * 23| 2,000
O OXNEgs= 20,000& = 12& 240
O Xtg - dehdl 62,500
O getge X (80U, FUsXl,
A2 Z4l) 62,500
SEX 35,500
- e 10,000,000& * 3CH 30,000




A S A
M YN 228 x4
9l BENQ BA U U Zel o aw)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B O &t 04 il 2
- &g 5,500,000& =« 1CH 5,500
SExt 23,000
-UE 15,000,000& * 1CH 15,000
- =g 8,000,000& = 1CH 8,000
32 4,000
-adg 4,000,000& = 1CH 4,000
202 odl 14,040 14,040 0
01 = LH YI 14,040 14,040 0
0 283 Z2UHEE 10,000& = 5 « 1003l 5,000
O 2da HA=H 30,000 = 5% = 323 4,800
O X2 84 2ol BEY
80,000& » 1Y « 33 240
0 283 MSAIE 80,000& = 509H 4,000
EANEH |X2el 407,115 308,989 98,126
201 get2d 370,715 281,309 89,406
01 At 2t 2| 52,054 49,209 2,845
[0 Let=2Hl 50,054
O st&E4 &I 7Y
70,0003 = 1594 « 128 12,600
O 3t&4 SsdHl+= #<
7,000& = 12% « 128 1,008
O st&E4s HEE=E Y
90,000& = 1594 * 128 16,200
O st&Ea MYliss 7
1,270&3 = 17& = 280 6,046
O =3 WH 500,000& * 12| 500
O IIAMEBAE EIEAM =2
380,000& = 13| 380
O 2Ll ¥ UEI| ZA 448
300,000& * 28 23| 1,200
O A2AE THBAH =2
3,300,000& = 23| 6,600
O US| OHY HSHA 242
200,000 = 304 600
O &2 HIEAN =22
1,440,000& * 304 4,320
O &dl2td 3L 22 100,000& = 35 300
O BREAN +TAN 242
150,000& * 23| 300
0O =&l 1,600
O BAB2 YRET
8,000& * 29 x 100 1,600
O dxt= 400
O JIA4 =&H Xt 200,000& = 23| 400
02 =224l 318,661 232,100 86,561




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
[0 2222 2 HMA 120,455
O B2 JtAag 71,155
2H(2ZF)
1,070 = 90 * 4A|2F = 100m = 50/10 38,520
0~ 204
MY S (2R)
1,070 x 2052 x 4A|2F = 40m = 50/10 17,548
0
SxA(24)
1,070 = 150 * 10Al2F = 8m = 50/10 6,420
0
=5t Al & (GHP)
1,070 = 180L = 10Al2F = 9m = 50/10 8,667
0
O &ote=E& 49,200
=23 3,500,000& ~ 12& 42,000
E=R=1ON P~ 400,000& = 12&€ 4,800
= 400,000& * 6& 2,400
O JIAADHAY HAYPEHZ
100,000& * 13| 100
[ A& Z&H| S Xl Hl 198,206
O AEA £H SR &2l
50,000,000& * 14! 50,000
O B2 & Z2uWE)| M2 HH|
1,500,000& * 4E 6,000
O YsSIIH2 & Ay 6,000,000 = 14 6,000
O 22 &AF S22l 3,000,000& = 1A 3,000
O Agt4dl X222l 1,000,000& = 14! 1,000
O 8xsg XIs HOAIAE X224
2,000,000& = 1A 2,000
O B2 SX228(=1)
500,000  3CH 1,500
O 22 gX2eld(22)
500,000 ~ 1CH 500
O &&0| X2l 1,000,000 = 3CH 3,000
O dsJ X222l 20,000 = 189.6& 3,792
O BITAAE S22l 1,000,000 = 23] 2,000
O HBAN X&E 88 &Y
6,000,000 = 23| 12,000
O Agdyl ot W=
400,000€ * 103 4,000
O HAH H= & 2,100,000& * 63 12,600
O EA X2F 2H &
6,000,000& = 1A 6,000
O d2E 2 1,000,000 * 14! 1,000
O st 2ets =2
400,000€ = 12€& = 304 14,400




A 2
st

Bu: HNe 2282 I8
Sl EEHO A U I 2o (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O NEN B2 29 ===
80& x 15,135m * 53| 6,054
O 243 84 222
12,0008 * 140E =~ 23| 3,360
O 89S JIHAEH |KA22dl
50,000,000 * 14! 50,000
O SHs A H&X 34
5,000,000& = 23| 10,000
202 04| 6,300 6,300 0
01 2L HI 6,300 6,300 0
[0 HAbH Hl2el g2F4 6,300
O &2 80,000& x 3¥ * 3Y x 33 2,160
O 2L 20,000& = 3™ » 9L 4,140
206 M = H| 30,100 21,380 8,720
01 X2 H| 30,100 21,380 8,720
O FAMAEHI XM (=& Q) 2
2,000,000& = 1Al 2,000
[0 22 2tA 2228 22 1,000,000 ~ 13 1,000
&) 2 58 #+¢ 200,000 * 13| 200
O W24 Meld 2 21,000 * 1004 2,100
O 4Ys) s 2 200,0008 » b= 1,000
[ M2 (2LesE) 2 6,000 * 5004 3,000
0 AZ2(2d¥4+Hde2) 2¢
11,000€ * 501 550
O HIY Y 22X T NEA 2
30,0008 = 257 750
O 3x) 2 2 500,000& * 33| 1,500
O st&EA SHIMNA Mg 7Y 18,000
O 2rsFl 20,000 * 3504 * 128 8,400
O HAEM 20,000 « 4000 A * 12& 9,600
HE 2 AH (S H D) 176,700 183,473 NB,773
ol 2HH| 171,300 178,073 ANB,773
olaa 2| (3 H 1) 171,300 178,073 NB,773
101 e1214| 171,300 178,073 NB,773
01 2 171,300 178,073 NB,773
O =2 171,300
O N22RAY
11,634 = 202 * H50Al2F = 128 139,608
O AN2e224E (=)
11,6342 = 1 = 67Al2t ~ 128 9,354
O A2 R4g(48)
11,634 = 2% = 80Al2t ~ 12& 22,338
JlE&dl 5,400 5,400 0




2N
X ZH -
L= B

el

=i ()
#H2HZH (3 AHD)
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=
i
2m

O AL 100,000& * 128

1,200

Jl2 4 (& A D) 5,400 5,400
203 g ==&l 4,200 4,200
04 EMEEYRFTY| 4,200 4,200

1| pnl; 350,000& * 12& 4,200
204 M2 F Y| 1,200 1,200
01 AR FH 1,200 1,200




——
N = 0] &F AF S & AN A
20208 &= 20l A LB H SR MO ~ EEJE
SN ARXAD
Hu: ABRAY S4
e delEdE 4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AL AR D} 20,866,028 19,384,563 1,481,465
= 350,000
Jl 775,036
& 726,561
Al 19,014,431
ALXAMH 4 9,528,516 10,118,250 N 589,734
J| 275,036
o 526,561
Al 8,726,919
ZIEM=E 4 4,382,192 4 411,712 A 29,520
o 473,880
Al 3,908,312
ANZEHAESSHIIERLXH 2,880,000 2,880,000 0
=} 468,880
Al 2,411,120
301 et M= 2,880,000 2,880,000 0
& 468,880
Al 2,411,120
Vo=t - 2sSESEM2 2,880,000 2,880,000 0
[ gieoede 29 2,180,000
O ol HHl ¥ =SelZ=MH|
1,270,000,000& = 14! 1,270,000
& 222,640
Al 1,047,360
O &d&34| 70,000,000& * 14l 70,000
O Hojelgieciede g4
240,000,000& = 14l 240,000
= 72,000
Al 168,000
O JIEet&4gd| 600,000,000& = 1A 600,000
O dids1E 29 700,000
O oI & =2l
545,000,000& = 14l 545,000
= 174,240
Al 370,760
O sdE2EH| 35,000,000& = 14! 35,000
O JIet&4g9d| 120,000,000& * 14 120,000
HEs2dsid 435,120 474,640 A 39,520
201 gEt24H | 29,260 68,780 A 39,520
01 AP 22| d| 20,980 20,980 0
[0 et==H| 16,580
O HM=EU3 AHXCIS 7008 = 1000 * 123 840
O HEUs 882 a0 H&
120,000& = 2004 * 73] 1,680
O HEs 48 S22 2ZAHH, &I M &
100,000 * 45 = 43| 1,600




SN ARXAD
Hu: ABRAY S4
&€ deEME s4 (&)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
O #HFANRIID =4&Hl 2,800
= AtI| 500,000& = 104 = 23l 1,000
zgd 300,000& = 20H = 33l 1,800
O EIMRININ 228 2 9,660
SA EU 400,000& = 10H = 33l 1,200
TeH Ed 230,000& = 104 = 33l 690
ZAHZEH EU
300,000& * 45 * 104 ~ 63l 7,200
BAEH Y CY
190,000& = 1CH » 3=l 570
O =&l 4,400
O AZENY L2573
8,000& = 5% 110 4,400
02 =224l 2,280 1,800 480
03322 2 HMA 2,280
O REZ(=FE, M&t2 S)
380& * 28 * 3,000A 2,280
03 A2 S HI 6,000 46,000 A 40,000
O dMsUafx X 6,000
O s 22 8%, WUl WA
150,000& = 500 = 43| 3,000
O 3N 34 89 1,000,000 = 23l 2,000
O 22 24U 500,000& = 23| 1,000
202 O4dl 16,060 16,060 0
01 = LH 4 Hi 16,060 16,060 0
0 AZENE 225N
20,000& = 5% = 92¢ 9,200
O dMSAEdy d0 gRFA
20,0003 = 3H » 21 1,260
0 25 sl &2 2 o
0,000& = 5% * 3 » 43 4,800
O M g2 Bx otz
80,000& = 5% =« 23| 800
307 gl2tol & 389,800 389,800 0
02 IZHEHAHE L 389,800 389,800 0
O suMsgds A& 200,000,0008 = 1A 200,000
0 s -otHA=adH K& 63,000,000& = 14 63,000
0 522 24 44 2 UEX |4
30,000,000& * 14 30,000
O 24283 2 2HEANEROAEAZ XA
50,000,000& = 14 50,000
0 Zolety Foleigrs X
1,200,000& * 390 A A 46,800
H=32g X 275,072 275,072 0




2M A=A
Hu: ABRAY S4
ol AREHS S4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 275,072 275,072 0
03 BIAHNHE2IHIEL 275,072 275,072 0
O sz 224 275,072,000& = 14 275,072
AZX2Y IR 93,000 93,000 0
307 eIzl & 93,000 93,000 0
02 It M AHEE 93,000 93,000 0
O 2Ax=2g 43 I
35,000,000& * 14 35,000
0 AXZ=28 2 XN&  58,000,000& 14 58,000
SOME FIF ANA 450,000 450,000 0
307 21201 A 450,000 450,000 0
02 QAFAAFEE 450,000 450,000 0
O SME HEHXE 450,000,000& * 14 450,000
dI(T)e= ds &0 X 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 IZtE S AHE L 20,000 20,000 0
O &d2(2)e? thal 2o &
20,000,000& = 14 20,000
ANZIIHSl H = XI& 149,000 149,000 0
307 21201 A 149,000 149,000 0
02 LAFAAFEX 149,000 149,000 0
O AZEIIUS H=X&A 149,000,000& * 14 149,000
SCH(tHel izl XI& 70,000 70,000 0
307 2201 A 70,000 70,000 0
02 It S AHE L 70,000 70,000 0
O &SH2AUa Nzl X 70,000,000 = 14 70,000
d=HELat =523 10,000 0 10,000
< 5,000
Al 5,000
307 izl & 10,000 0 10,000
= 5,000
Al 5,000
04 QIZFHALAIH E = 10,000 0 10,000
0O &ds8s238X2 10,000,000 14 10,000
< 5,000
Al 5,000
MEHS |4 1,338,428 1,292,098 46,330
J| 246,068
< 28,271
Al 1,064,089
MEHSANEN 2252 AA 7,860 6,850 1,010




A=A Db
ATXNY S
MBS S4 crela )
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
== 2,358
Al 5,502
307 glz2tol & 7,860 6,850 1,010
< 2,358
Al 5,502
02 It M AHE X 7,860 6,850 1,010
O dEdsIEels 3i2s =4
7,860,000 = 14 7,860
= 2,358
Al 5,502
ANZEEXN S X X BH X 144,840 134,040 10,800
J| 72,420
Al 72,420
307 glz2+ol & 144,840 134,040 10,800
J| 72,420
Al 72,420
02 It HAMHEE 144,840 134,040 10,800
0O MEMSXEX X
2,414,000& » 5F » 128 144,840
J| 72,420
Al 72,420
AMZHE2MMSESKE 173,808 160,848 12,960
J| 86,904
Al 86,904
307 glz2tol & 173,808 160,848 12,960
J| 86,904
Al 86,904
02 It HAHE X 173,808 160,848 12,960
O 248 s ESX BiX
2,414,000& » 6%F » 1228 173,808
J| 86,904
Al 86,904
EM=sEns 24 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
307 gl2tol & 36,000 36,000 0
< 10,800
Al 25,200
02 It M AHE L 36,000 36,000 0
O dadsnsy 249 36,000,000& * 14! 36,000
< 10,800
Al 25,200
S E2 MSAE 251,800 302,160 A 50,360
401 Al& I 28I 251,800 302, 160 A 50,360
01 A& HI 250,000 300,000 A50,000




2M A=A
Hu: ABRAY S4
ool MEIS S4 CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O o MsSAME Ex ¢ | 2=
250,000,000& * 14 250,000
03 Al 2 THHI 1,800 2,160 A 360
0O dEMs A2 S22
250,000,000 * 0.72/100 1,800
ALIUXMNOISHXEH 122,000 122,000 0
J| 85,400
< 10,980
Al 25,620
307 glz2tol & 122,000 122,000 0
J| 85,400
< 10,980
Al 25,620
05 RIZHRI & 3 122,000 122,000 0
O Ax=dn0Ed XA
122,000,000& * 14 122,000
J| 85,400
< 10,980
Al 25,620
MEHSNEA wsSH X3 13,200 13,200 0
< 3,960
Al 9,240
307 gl2tol & 13,200 13,200 0
< 3,960
Al 9,240
02 IZHEHAHE L 13,200 13,200 0
O MEMSXNEN BwEH X
13,200,000& * 14 13,200
< 3,960
Al 9,240
EXNAIIEE2HSHE A 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 IS AHE L 20,000 20,000 0
O SXAD MEMSUSE HE XA
20,000,000& = 14 20,000
ZEAMEHFUE OHF 120,000 120,000 0
307 21201 A 120,000 120,000 0
02 QB AAFEX 120,000 120,000 0
O ZEAMMEHSUHE HE X
120,000,000& * 14 120,000
M ENSHS &It 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
02 HAFHAANHFEE 20,000 20,000 0
O d=H? dedsial Zot3sl
20,000,000& * 14 20,000




SN ARXAD
Hu: ABRAY S4
ool MEIS S4 CER-ED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
COoOIMEH =S &It 110,000 110,000 0
307 2Iz2t0| A 110,000 110,000 0
02 DIZHEAAIRE E X 110,000 110,000 0
O ToMENsU &I A
110,000,000 14l 110,000
STAAPDIMEM =S =t 55,000 55,000 0
307 212t0| & 55,000 55,000 0
02 I P A AL B X 55,000 55,000 0
O SXADD MEH=s0a &orEd]
55,000,000 14 55,000
A=l s3203 &I 10,000 10,000 0
307 QI2t0| ™ 10,000 10,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 10,000 10,000 0
O &F=2d s320g8 &I &ZH|
10,000,000& 1Al 10,000
d=2l orxtisl &It 5,000 5,000 0
307 giztol A 5,000 5,000 0
02 QIZIA AAIE E X 5,000 5,000 0
O &=c2l1 orz2tig &I &4l
5,000,000& 14l 5,000
XNOHEA HEEHSWEHE 2O 10,000 10,000 0
307 2iz2to| & 10,000 10,000 0
02 QIZ2FA AAIE E X 10,000 10,000 0
O XS A MEM=sRENE &I
10,000,000& 14l 10,000
d=0EAMEdsUE &It 40,000 40,000 0
307 2Iz2t0| & 40,000 40,000 0
02 DI AAIRE E X 40,000 40,000 0
O 2202048 ASUE &t 24
40,000,000 14l 40,000
d=NESUS &= 5,000 5,000 0
307 2I2t0| & 5,000 5,000 0
02 I P A A B X 5,000 5,000 0
O Z3=MNEU3 83|
5,000,000 14l 5,000
E2YE 3 XA 32,000 32,000 0
307 QI2t0| & 32,000 32,000 0
02 QI2tAAMAIE E =X 32,000 32,000 0
0 =483 Xd 32,000, 000& 14l 32,000




2N
X ZH -
L= B

el

AZ AT
AZENY S
MEHE B4

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
dEACIS02E el &3 X& 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
02 It M AHE L 20,000 20,000 0
0O 2HACIE0RE HalFIH XA
20,000,000& =« 14 20,000
FH HI2SSAAFHANUE KA 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
02 It S AMHEL 25,000 25,000 0
O A 823 AAANUE MR X2
25,000,000 = 14l 25,000
FH 2SS AAAHANUE KA 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
02 QB AANGFEX 25,000 25,000 0
O FH d2s3UAFAANUE MR XS
25,000,000& * 14! 25,000
MEHE 2438 50,000 20,000 30,000
307 glz2+ol & 50,000 20,000 30,000
02 IZtEAAMHEE 50,000 20,000 30,000
[J 2020 AL HJOH
20,000,000& * 14l 20,000
O 2L 8= AXZx22t0lY Hal
30,000,000& * 14 30,000
O AX=2ZA 0l X2 1,920 0 1,920
J| 1,344
< 173
Al 403
307 glz2tol & 1,920 0 1,920
J| 1,344
< 173
Al 403
05 RIZtE = 1,920 0 1,920
O B AEZ=AH 0/8H X
1,920,000 * 14 1,920
J| 1,344
< 173
Al 403
S0 HE100 MBS HEH(KHA) 40,000 0 40,000
307 glz2tol & 40,000 0 40,000
02 It M AHEE 40,000 0 40,000
O 28MEAsHE 29 40,000,000 * 14! 40,000
M=tial & 3,687,520 4,359,400 A 671,880
= 15,000
Al 3,672,520




2M A=A
Hu: ABRAY S4
¢ Mstis K& CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
CHal JH= 249,520 224,400 25,120
201 £B-2d| 203,720 183,720 20,000
01 At 22l 103,620 103,620 0
[0 et=2tl 98,500
O Has:e s+9 M
110,000& = 5JH A = 403 22,000
O AdUdsa ANEEE 82 MA
4,500,000& * 14 4,500
O Uz 222 HA
2,000& = 1,00000 * 153l 30,000
O AXXE2 E28 A A
10,000& * 1,000% 10,000
O HalXa A2Z (M UMHE S)7L
500,000& =* 403l 20,000
O Uzl = HA 1,000,000& =* 62l 6,000
O s =& 6,000,000& * 14 6,000
O =&l 5,120
O A2XZ=x 0HHE 2=
8,000& = 4% * 110 3,520
O el sAF & 8,000& = 20H = 103l 1,600
03 A2 Z Hl 100,100 80,100 20,000
[0 2020 2& A= HAEIY i
20,000,000& * 14l 20,000
O F=x 2dx 2,000,000 = 233 46,000
O ozold ALY 700,000& =« 133l 9,100
O HANSB(HY &R AN S) it
1,500,000& * 102l 15,000
[0 S48 88 AAE 500,000& * 203l 10,000
202 odl 29,600 29,600 0
01 = LH o4 1l 29,600 29,600 0
0O AEX OIAHE 2 =4
20,000& = 4% = 110 8,800
02 Uz 2 39
80,000& = 4% = 203/ 6,400
O 2= s |X g9
80,000& = 4% = 453] 14,400
203 R =& 5,000 5,000 0
03 A F=XH S =ZH| 5,000 5,000 0
O talsx & AZ=0HE 22 €9
5,000,000& = 14l 5,000
301 LEAZ 11,200 6,080 5,120
09 HALAHIX RS 11,200 6,080 5,120
0O 23 el MHSAX SAHS
8,000& = 10¥ * 4& * 103l 3,200




SN ARXAD
Hu: ABRAY S4
e M=t X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[0 25 el XNSSAER A"l B4
20,000& = 10¥ = 42 = 103/ 8,000
AXMA BYHE E2(Z2 BHRAHI|) 130,000 130,000 0
201 gBt24y| 130,000 130,000 0
01 AP 2t 2| H| 130,000 130,000 0
[ A BEUHE EE2(ZZ2 HHRAHD)
130,000,000 * 14! 130,000
ITFAMZHYEHH LI AT S 220,000 0 220,000
307 212t0| & 220,000 0 220,000
02 QI2tAAMAIE E X 220,000 0 220,000
O ITFAE=MEEHH LA T3]
220,000,000 = 14! 220,000
ITF &2 HFLIEILI AT 50,000 50,000 0
307 QI2t0| & 50,000 50,000 0
02 AI2tAMAIE E =X 50,000 50,000 0
O ITF 2 HFLAHHLUACE
50,000,000 * 14! 50,000
2T ZESQHLIALS 25,000 25,000 0
307 gizto| A 25,000 25,000 0
02 QIZ2IA AAIE B X 25,000 25,000 0
[ AN ZZ2SSOHLULAUSE
25,000,000 * 14l 25,000
SHEE2D] 82 DNEFAU3F 190,000 190,000 0
307 2iz2tol & 190,000 190,000 0
02 QIZ2HAAAIE E X 190,000 190,000 0
O 2MEE2)] 8203203
190,000,000 * 14! 190,000
A2 HUF 100,000 90,000 10,000
307 2Iz2t0| & 100,000 90,000 10,000
02 QIZHA AAIE E X 100,000 90,000 10,000
O A2 2=AU 3 100,000,000& * 14 100,000
2EMIEZSHUAUSE 40,000 40,000 0
307 2iz2to| A 40,000 40,000 0
02 QIZFA AAIE E X 40,000 40,000 0]
[ AP EZSHLAWS
40,000,000 = 14l 40,000
d=2E=YHLAWLSE 70,000 70,000 0
307 2Iz2to| & 70,000 70,000 0
02 QI AAIE E X 70,000 70,000 0
O 8Z2ESEHLULALE 70,000,000 * 14! 70,000




SN AZEAYD
M AN R
©ol S X EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
HRREOS 90,000 90,000 0
307 £I20| & 90,000 90,000 0
02 12 F A AL B X 90,000 90,000 0
0 82RO 90,000,0002! * 14! 90,000
HAZHUWCS OIS A SRS 150,000 150,000 0
307 Q120 & 150,000 150,000 0
02 I Y AA L B 150,000 150,000 0
[ H2ELWHCLUE LSS
150,000,0002! * 14! 150,000
HIEAZIIUS 170,000 170,000 0
307 £I2+0| & 170,000 170,000 0
02 I F A AL B X 170,000 170,000 0
O #2ELKAFIIME 170,000,000 * 14 170,000
UHHERZE 3 40,000 60,000 A20,000
307 QI20I & 40,000 60,000 A20,000
02 1Y AAS BT 40,000 60,000 A20,000
0 2eE=2203 40,000,000% * 14| 40,000
AYsTUA 30,000 15,000 15,000
307 £I2t0| & 30,000 15,000 15,000
02 1P A AL B X 30,000 15,000 15,000
0 AgsaoyH 30,000,0008 * 14! 30,000
SEE S N1 80,000 140,000 260,000
307 ©I20| & 80,000 140,000 260,000
02 I P A AL B X 80,000 140,000 260,000
O ®=2E720¥52d  80,000,0008 * 14 80,000
M=EeZII0s 70,000 70,000 0
307 Q1201 & 70,000 70,000 0
02 I YA A B X 70,000 70,000 0
O #=2=24F0I038 70,000,0002! * 14! 70,000
HBHALLHY S 135,000 135,000 0
307 £I20I & 135,000 135,000 0
02 I Y AA S B 135,000 135,000 0
O ®=ZEASS2U5 135,000,0008 « 14 135,000
MRS 130,000 120,000 10,000
307 £I2t0| & 130,000 120,000 10,000
02 I P A AL B X 130,000 120,000 10,000
O @=sge203 130,000,0002! * 14! 130,000




SA AREAYD
Hu: ABRAY S4
e M=t X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
MBCHH M ===HH 3 100,000 110,000 A 10,000
307 2Iz2t0| A 100,000 110,000 A 10,000
02 DIZHEAAIRE E X 100,000 110,000 A 10,000
[J MBCHH &=2=2=A03 100,000,000 Al 100,000
SCede =32 HUAUSE 20,000 20,000 0]
307 2iz2tol A 20,000 20,000 0
02 QIZFA AAIE E X 20,000 20,000 0
[0 dAscaue] 8=2ssH LU AL
20,000,000& Al 20,000
s+ U3 25,000 30,000 A5,000
307 2Iz2t0l & 25,000 30,000 A5,000
02 DI AAIE E X 25,000 30,000 A5,000
O d=20s+g3U3 25,000,000& Al 25,000
Z2RAEUI2U 3 45,000 45,000 0
307 2iz2to| A 45,000 45,000 0
02 QIZ2FA AAIE E X 45,000 45,000 0
0 d2A48i20a 45,000,000 Al 45,000
BMHHEHYE BUR=HU 20,000 0 20,000
307 QI2t0| ™ 20,000 0 20,000
02 AI2AtAAMAIE E =X 20,000 0 20,000
[0 nEMHA2 2L 3
20,000,000 Al 20,000
HMHAABUL HLUALSE 30,000 0 30,000
307 giztol & 30,000 0 30,000
02 QIZ2IA AAIE E X 30,000 0 30,000
0 nEMAEd 2L HLAKS
30,000,000 Al 30,000
2UR =222 U3 50,000 50,000 0
307 2iz2to| A 50,000 50,000 0
02 QIZIA AAIE E X 50,000 50,000 0
O 22U 822903 50,000,000 Al 50,000
BMHHEZ 2SR SAHS 40,000 40,000 0
307 giztol A 40,000 40,000 0
02 Q2B AMAIE E =X 40,000 40,000 0
[ NENMHH Z2USASUHS(SH)
40,000,000 Al 40,000
S &Hl =243 60,000 50,000 10,000
307 2iz2tol A 60,000 50,000 10,000




2M A=A
M ARNY S4
¢ Mstis K& CEE-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
02 It M AHE L 60,000 50,000 10,000
O =22 8=2284U3
60,000,000& * 14 60,000
OtAIOF==LIGTEILI A TH & 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
02 It M AHE L 50,000 50,000 0
[0 OtAIOt==LIO HILIATHE]
50,000,000& = 14 50,000
d=2=10 6303 80,000 80,000 0
307 21201 A 80,000 80,000 0
02 It S AHE L 80,000 80,000 0
O &8==10 703 80,000,000& * 14l 80,000
FHSD HIUACHS 30,000 30,000 0
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
02 It HAHE X 30,000 30,000 0
O &A= HuUA sl 30,000,0003 = 14 30,000
FHSD HUACHS 30,000 30,000 0
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
02 UABMAARE 30,000 30,000 0
O FAHZ2 HUALSE 30,000,000& * 1A 30,000
A HUH 70,000 70,000 0
307 21201 A 70,000 70,000 0
02 QB AANFEX 70,000 70,000 0
O Adgss AWd 70,000,000& = 14 70,000
d=HA4 03 135,000 135,000 0
307 21201 A 135,000 135,000 0
02 IZtE S AIHE L 135,000 135,000 0
O 3s&E) d=2s38y sl
135,000,000& * 14 135,000
KBSHH & === 2 90,000 80,000 10,000
307 21201 A 90,000 80,000 10,000
02 IAtFAAFE R 90,000 80,000 10,000
[ KBSHY &M === 0i3 90,000,000& =« 14 90,000
esgm 8=2+=3Uz=l 100,000 100,000 0
307 21201 A 100,000 100,000 0
02 It M AHE L 100,000 100,000 0
O sat d=+3UHs
100,000,000& * 14 100,000
d=2Ec0s720U3 130,000 120,000 10,000




2M A=A
Hu: ABRAY S4
¢ Mstis K& CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 130,000 120,000 10,000
02 QIEA A AL B 130,000 120,000 10,000
O &d==D=7U3 130,000,000& * 1A 130,000
nEdEE BUR REUS 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
02 HAHFHAANGEEE 20,000 0 20,000
O nEdHEy BUSR REUE
20,000,000& * 14l 20,000
EI =S DHUACSE 60,000 60,000 0
307 glz2tol & 60,000 60,000 0
02 It M AHEE 60,000 60,000 0
O s&I 83231 diUAng
60,000,000& * 14l 60,000
nEMgaE B U3 23,000 0 23,000
307 glz2tol & 23,000 0 23,000
02 (It HAMHEE 23,000 0 23,000
O nEddEy BUSR d=0UsE
23,000,000& =« 14 23,000
ERAPAWUA 60,000 0 60,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
02 I F A AL B X 60,000 0 60,000
O 7P MA 60,000,000 = 14l 60,000
sl =x ¥ X 110,000 120,000 A 10,000
307 glz2tol & 110,000 120,000 A 10,000
02 IZtE M AHEE 110,000 120,000 A 10,000
O 23U Kzl K& 60,000,000& * 14l 60,000
O dX=sd X& 20,000,000& =« 14 20,000
0 ARt 8tiote MEHZ= 435 X
30,000,000& * 14 30,000
NEHHEY SUSE LU 70,000 0 70,000
307 21201 A 70,000 0 70,000
02 IZtE S AHE L 70,000 0 70,000
0 neddyd sUSR 7203
70,000,000& = 14 70,000
SO#HEEUS 60,000 0 60,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
02 UAFAAFEX 60,000 0 60,000
0 s0HEs 8d+=3 3
60,000,000 = 14l 60,000




SN ARXAD
Hu: ABRAY S4
e M=t X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
stH=a & 8= AFHA HE 30,000 0 30,000
307 2Iz2t0| A 30,000 0 30,000
02 DIZHEAAIRE E X 30,000 0 30,000
O et =s & 8=2AFA U3l
30,000,000& = 14! 30,000
AEAMIZSSAERUHE 50,000 0 50,000
307 212t0| & 50,000 0 50,000
02 QIZHB AAIE E X 50,000 0 50,000
0 ZHEISSAS TS
50,000,000& * 14 50,000
d=2xSs72U3 80,000 0 80,000
307 QI2t0| ™ 80,000 0 80,000
02 QI2tAAMAIE E =X 80,000 0 80,000
O &8=2xss72U3 80,000,000 * 14! 80,000
MIZE=2HRA5 WsUI 50,000 0 50,000
& 15,000
Al 35,000
307 212t0| & 50,000 0 50,000
o= 15,000
Al 35,000
02 QIZHEAAIRE E X 50,000 0 50,000
O &d2H=2HLA 08U
50,000,000& * 14! 50,000
= 15,000
Al 35,000
I =E 4 120,376 55,040 65,336
J| 28,968
o= 9,410
Al 81,998
OIS =IOt 25,000 25,000 0]
307 QI2t0| ™ 25,000 25,000 0
02 QI2tAMAIE E X 25,000 25,000 0
0T ZHM=sAa &IF X
25,000,000 = 14 25,000
e =e2s AN 5,040 5,040 0
301 dEtE M= 5,040 5,040 0
09 #HALAHI XIS 2 5,040 5,040 0
[ 2= ZHeAHSHE IR Adl 2 A
60,000 x 23] » 42%H 5,040
ZOHC ZOItHE =l K& 30,000 25,000 5,000
307 giztol A 30,000 25,000 5,000




2M A=A
Hu: ABRAY S4
&S HoeHE |4 (&)
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 30,000 25,000 5,000
O ZOoHel HAZ2ZIIHal HEl XA
30,000,000& * 14 30,000
oM E X=X A BRI 57,936 0 57,936
Jl| 28,968
< 8,690
Al 20,278
307 gl2tol & 57,936 0 57,936
Jl| 28,968
< 8,690
Al 20,278
02 IZtE M AHE X 57,936 0 57,936
O ZHMEMS XX 61X
2,414,000& » 2% 128 57,936
J| 28,968
< 8,690
Al 20,278
ZOHUMENSANEXL nsSH X 2,400 0 2,400
< 720
Al 1,680
307 gl2tol & 2,400 0 2,400
< 720
Al 1,680
02 PIZHEHAHE L 2,400 0 2,400
O ZO MM DEHl X
100,000& = 2H =123 2,400
< 720
Al 1,680
AEXAIE 2] 9,585,178 8,528,603 1,056,575
s 350,000
J| 500,000
< 200,000
Al 8,535,178
AEIANE 29 2,917,777 3,392,177 ANA4T74,400
< 200,000
Al 2,717,777
AZIAE 29Y 2,517,777 3,392,177 A 874,400
201 Let24d] 2,036,757 2,036,757 0
01 At 22l 143,112 143,112 0
0 get=2Hl 136,952
O ZEAZXES 2Z 2¢ MY 1,720
JAASE AMEMN 603 * 3,00000 = 43l 720
29 ot ZAH HMH
25,000& = 501 = 83l 1,000
O B83IC L JIC ANYE 422 A
1,000,000 * 33l 3,000




2M A=A
Hu: ABmEAL 2ol
Chel: AEZIAE 29 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O Zds 88 72 3,900
orRotZ2E 23 30,000& * 5004 1,500
= 20,000& * 60K 1,200
LI BF 20,0003 = 60H 1,200
O SgLEXER a7 2¥
20,000& = 20& « 123l 4,800
O +=38RHL)I| Z2H 7
1,000,000& * S5KMIE » 23 10,000
O XeoIsgM s& 7 16,392
504 860& * 100& = 122/ 1,032
754 1,280& = 1,000& = 123l 15,360
O =8& AMRUA HE 7Y
100,000& * 22 = 63 1,200
O 28 HsZEI HY 2 1,000
FR4NMS 35,0003 = 4CH = 53] 700
HuE 30,000& = 2CH = 53] 300
O #=s88 7¢ 50,000& = 20& * 23l 2,000
O EgA2ZXER2 29 2d HEXN 7
10,000& * 2& » 123 240
O ESELZXER2 SMAEXN 2E
20,0003 = 302 « 43| 2,400
O EEAEZXER BEHME NIRES
100,000& = 23| = 123 2,400
O ESELEZXE2 HIMNREES 78
20,0004 = 208 * 43| 1,600
O SELEZXE2 HIMRII 225 7 5,800
S EY 400,000& = 10H * 23l 800
T EU 300,000& = 3CH = 23] 1,800
ZdZed &Y
200,000& = 4& = 104 * 43l 3,200
O SSHAEXES HEFARI|I =4 2,100
S AL 450,000& = 10H * 23l 900
zed 300,000& * 4CH 1,200
O SSHAEZXE2 HWEH 3 =25 7
35,0008 * 105 = 62l 2,100
O d=J] U & 2eldl
50,000 = 12CH = 12& 7,200
O Mol oo & 2eld]
100,000& * 3CH = 12& 3,600
O SSAEIXEZ2 3tE4Y 85 7Y 28,200
ESX 60,000 = 100=tA = 23] 12,000
2t s 12,000& = 15000 = 23l 3,600
el 12,000& = 10000 = 304 3,600
HEES 50,0003 = 30 A + 23] 3,000
28I MEM 20,0003 * 10004 * 33l 6,000




SN ARXAYD
Hm: AL Bel
Ge: AREAME 29

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O Za8luzcble) 2948 222 19
100,000& » 58 * 33l 1,500
O sd 218 228 78 7,600
g NS AE 3,000& = 1,200 3,600
S0IFI0 g2 EE 500,000& * 8OH 4,000
O RoFHAAHZCER =2 28,200
283 350,000& = 12& 4,200
H=s2 350,000& = 12& 4,200
=3 E 350,000& = 12& 4,200
AUHHEILIAZE 250,000& = 12& 3,000
=2 HMSHH 350,000& = 12& 4,200
Cholgy Xiasdd 250,000 * 123 3,000
HILIA - EH4ZI1E 250,0008 * 128 3,000
ARE 200,000& = 12& 2,400
0 2| 6,160
O ZHAZXER 29 A2EX
8,000& = 78 = 110 6,160
02 =224l 1,893,645 1,893,645 0
032323 & HA 1,802,320
O &=z 787,200
Sg2syd 7,700,000& = 12& 92,400
AUHMS2 15,000,000& = 12& 180,000
A= E 24,000,000& * 128 288,000
HUA - S264301F
7,700,000& = 12& 92,400
Nazsed 2,200,000& = 12& 26,400
= MSHH 4,000,000& = 12& 48,000
AFAE 5,000,000& = 12& 60,000
O ZAJtAZ 655,200
A== E 11,2008 = 38,000m x 123 547,200
AUMS2 1,200& = 7,500m" » 12& 108,000
O sH& 13,200
SEZFESHE 800,000& = 12& 9,600
2EUa Mat  AHUIIHAIER
50,0003 = el » 123 3,600
O o= = 306,600
SEEsE AUMs2
2,400,000& * 128 28,800
AUl=SE 20,000,000& » 12& 240,000
HLA -S4 400,000& = 12& 4,800
U= HE 1,250,000& * 12&8 15,000
AR AIE 1,500,000& * 12& 18,000
O #ZMeRez
1,000,000& » 4004 = 23] 8,000




= A I
I=AE 22
EXANE 29 cet )
A FB B (EN) - HRAY - BES il HImEET
O eHYSEAER 40,000& = 128 480
O Regs= 20,000& = 123 240
O &gl g3 gl 100,000& =+ 23l 200
O dMgI|=0l83 H3l8l  100,000& * 23 200
O gat2el sl Hsltl 100,000& =+ 23l 200
O AZXER2 MUZH IIE =25
1,000,000,000& = 3.08/100 30,800
[ Azt 5,280
O deE 55 21,6503 ~ 404 = 8004 5,280
O A2 &l =X dl 86,045
O sg=2sd 11,045
EdH R&UH
1,650 = 8AI2H = 100 1,320
Dbels I A
12,0002 * 404 » 2& * 6& 576
S df2eE J0 € DY MEJE B8R
CH 2,030& = 4CH = 7004 5,684
Ha 22 IR 7
1,650& = 300 = 7004 3,465
O & Ual Halol E 38 & =
2,500,000& =« 303l 75,000
202 Odl 15,420 15,420 0
01 = LH 4 Hi 15,420 15,420 0
0O SgAEXER 3t 88
20,0003 = 7H » 83¢ 11,620
[0 SEAELXER MSAE 28 08 28 5
g2 20,0003 = 2H » 15¢ 600
O MENSZZOHd 29 L Ald 22| #HX 0t
& 80,000& = 498 = 2 « 53| 3,200
206 M= Hl 16,000 16,000 0
=] 16,000 16,000 0
O 2018 ZEdZ (kW) 2¢
200,000& = 304 6,000
O ZII& oHFII(1kwW) 72 400,0002 * 10K 4,000
0O 2 2E2UA 2 70,000 * 5004 3,500
OOXNg HESH +¢ 2,500,000& =+ 124 2,500
401 Al HIZ 201 I 403,600 1,020,000 A 616,400
01 A&l 400,000 1,020,000 620,000
O 0S8 JI% AHDA ALSM
400,000,000& * 14l 400,000
03 Al S THHI 3,600 0 3,600
O AZ=AE 2F EXSA
500,000,000& = 0.72/100 3,600
405 RHoHF S HI 46,000 224,000 A 178,000




BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 SSa HmEET
MU EZFHSHI 46,000 A 178,000
HAN HAID DHPY

3,000,000& * 38 9,000
SE2sy dags WA 7Y
30,000,000& * 14 30,000
AUAYT 24 AFFH P
700,000& = 108 7,000
& HE=> 400,000 400,000
< 200,000
Al 200,000
405 XH&bF S HI 400,000 400,000
< 200,000
Al 200,000
MU =EZFHSHI 400,000 400,000
O U= A= & 5 7€
400,000,000& = 14 400,000
= 200,000
Al 200,000
AEXANE RA2c 3,852,721 A 1,032,265
J| 500,000
Al 3,352,721
AZIANE RN+ 2,452,721 A 1,932,265
01 EH2 I 886,561 0
01 At 22/l 87,000 0
0 et=2Hl 78,200
O Zg=2sd =201 £ NIl 7Y
25,000& = 1004 2,500
O =ZZM =8 200,000 * 3042 600
O 22 At =8 300,000& = 7CH 2,100
O SANIA AL =5 900,000& = 24l 1,800
O 571 EJIEA =8 300,000& = 5CH 1,500
O SEALAEZXE:R Lat2el 32EEH =2
1,800,000& * 69H £ 10,800
O SEAEZXE2 L2t =2
800,000& = 12& 9,600
O WEI| DY~ BA 448
700,000& = 13l 700
O MUK HUEY 442
4,000,000  30H 4 12,000
O HIANE ddHEY =2 (MIIAAEFH)
3,500,000& * 400 £ 14,000
O AXxEt2ze dAZ20Y 2eHl(HS
JIA, &Hl) 2,000,000& = 14 2,000
O AZXEZ M2t 2248 257
2,000,000& = 53| 10,000




2M A=A
HMa: AZEAL Bel
Chel: AT XAIE R
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
O zelizble 520 BZAN 242
1,000,000 * 13l 1,000
O BESAERERS AYRSISEHY 89
9,600,000& * 14 9,600
0O =&l 8,800
O AXXE2 ANES 22 gRFH
8,000& = 10¥ = 110¢ 8,800
02 22224l 799,561 799,561
O AIEEHI KXY 799,561
O NEg 2o
120& = 10,000m" = 32| » 4044 14,400
O EAEXEH2UH M= 2 2 A
3,500,0008 * 23] 7,000
O BHAZXES S2J|QABE (8 24
= 260,000& = 504 » 123 15,600
O FIlQEBUY +42
3,000,000& * 122 36,000
O ZSEAEZXER FESAEH A2l 15,600
CCTV 700,000& = 102l 7,000
HERA 1,200,000 * 53| 6,000
SRS il 100,000& * 52| 500
w2 FUHsH 700,000& = 33| 2,100
O Zg=2sd sl 69,950
& 2,000,000& = 24l 4,000
A HSAHAX 1,000,000 * 54| 5,000
d e 5,000,000 = 1JH 4 5,000
THE 2,000,000& = 13l 2,000
=2l 3,000,000& = 14 3,000
A2 &l 3,000,000& * 14 3,000
=& £l 5,000& =* 1,450kw 7,250
23S b2 2,000,000& = 13l 2,000
S3TMS 3,000,000& = 13l 3,000
28 &Y 3,000,000& = 23| 6,000
aCl el 8 &l
400,000& * 5& * 23| 4,000
AR B (224Hl) 250,000 40 2 1,000
ANE2eg8 8kt 500,000& =« 3CH 1,500
=7 ZIJIS2(2Y) 500,000& * 24 1,000
ClSAEY HY HA(=2A)
2,000& = 1,600m 3,200
FAHFIIES =4&H 300,0008 * 205 6,000
ERFeHAA(=EHAE)
60,000& * 50 3,000
sy X+ 7,000,000& = 1=X 7,000
AEHEEE 300,000& = 10X 3,000




SN ATmEAYD
Hm: AL Bel
Sl ARXAIE S B2

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O aUdMs2 A2l 153,215
sH 5,000,000& = 24! 10,000
o2 6,000,000 = 14 6,000
S22 0| 3,000,000& = 14 3,000
8l A At 10,000,000& * 13 10,000
Pl A AH| 2,000,000& = 23| 4,000
H 240 2,500,000 = 3CH 7,500
ADHEE 2,000,000& = 3™ 6,000
2| x| 2,000,000& = 504 10,000
ols A& 3,000,000& * 14 3,000
245 B2 12,000& * 700HP 8,400
S Hi 3,000& * 5,461m 16,383
Bi=E A& 3,000,000& = 14 3,000
JIH A H|l b2 7,000,000 = 14 7,000
S EWaE)| 3,000,000& = 2CH 6,000
AR & EBIIAA 2,000,000& * 201 A 4,000
HMOla =X & 5,000& * 1,750kw 8,750
s 3&*xd 3,000,000 = 23| 6,000
H 240 dEHY| 3,000,000& * 23] 6,000
IJIAH XrsH O &bl 3,000,000& = 14! 3,000
HI| S HAH AL 1,000,000 = 24! 2,000
HIS(O1E S) A 2,000& * 5,147m 10,294
a8 A0, 2EX0]
2,000,000& = 23| 4,000
WIIX A JbA F=¢
500,000& = 4CH 2,000
Hag&) 2sH, 22 A £ 6lH,
od 2,000,000& = 24! 4,000
g =2 HiY, "9H (232 E, 00X
Etgd) &4 1,000& = 2,888m 2,888
O aU=dgE |22l 226,400
sH 5,000,000& = 24! 10,000
S2 0| 4,000,000 = 14 4,000
AP LEA! 3,000,000& * 204 A 6,000
MO = 500,000& * 9IH A 4,500
AEEH 3,000,000& = 14 3,000
s &l 2,000,000 = 24! 4,000
H= &l 3,000,000 = 14 3,000
g &yl 5,000,000& = 14! 5,000
2J|X3D] 700,000 = 1204 8,400
tatA 3¢l 6,000,000 = 14 6,000
25 HIR 10,000& * 700HP 7,000
=Xl & 8,000,000& = 14 8,000




SN AZAAD
Hu: ABmEAL 2ol
G AZAIE SX2e (&2 &)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
glxg Ay 5,000,000 = 1A 5,000
Hi=E I A& 3,000,000& = 14! 3,000
SEE3 2 2,000,000 = 14 2,000
B2 JIgs 1,000,000& * 54 5,000
HeD)| SHEH 3,000,000 = 1CH 3,000
S22 oh& 500,000& = 7CH 3,500
z2s d3&xY 4,000,000& * 23] 8,000
=HEI & XY 5,000,000& = 14 5,000
M2 Y o=
100,000& * 23 = 12& 2,400
HI| XS H O &L 2,000,000 = 24! 4,000
JIH XS H &bl 4,000,000& * 14 4,000
HEDM &L ZHiDIE 3,000,000 * 14 3,000
gk AD], ZXD1 2,000,000 * 23] 4,000
stma @ JIH &b
1,500,000& =* 63l 9,000
HSI| M2 L Y|
1,200,000 = 7CH 8,400
AUAEE HlyLHED)
2,000,000& * 23] 4,000
£9% YD HESZY
5,000,000& * 13 5,000
Alagy FU M
500,000& = 7CH 3,500
MUags ZI| £2PA
100,000& * 123] 1,200
A= E A =™ &
5,000& * 1,500kw 7,500
Chole! Al (2E, BtEll 5)
7,000,000 = 14 7,000
TR L BYA EHSA HA
DIy 2,500,000& * 43| 10,000
S8 I M A & HIIZ2 Myl
10,000,000 = 2CH 20,000
AMHLEEE DAZE D
2,000,000& = 10a¢! 20,000
AHLHEE L EEAES SHEY|(H
dEZ JIEE) ,000,000& = 53] 10,000
O HUA - E2HEINE X2l 40,200
HLAE HIES 16,000
- U E 300,000& = 244 7,200
-=A9H 200,000 = 24H 4,800
- ATIHEE 200,000 = 2004 4,000
=& &bl 5,000& * 900kw 4,500
EHF 2™ A 100,000 = 27kw 2,700
2 s ®II&H| 1,500,000& * 20 A 3,000




2M A=A
Hu: ABmEAL 2ol
¢l AEXIAE S22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
A=A, 2XD]
1,000,000& * 200 £ 2,000
220 BTB ASTY
1,000,000 * 14 1,000
BiLIA 32E ADHEE
2,000,000& = 14 2,000
HUAZ 84 129
3,000,000& * 30H £ 9,000
O Nasdd sl 139,000
C0IEE 15,000,000& * 27K 30,000
EYgEE ¥ 3,500,000& = 64 21,000
Egze 17 15,000& * 1,000H 15,000
EYEE 3EMHA 20,000,000 * 14l 20,000
HMUBE 1,500,000& * 104 1,500
OHMOHE 10,000,000& * 2K 20,000
HE AZEX 30,000,000& 14 30,000
=& Sl 5,000& = 300kw 1,500
O =UMSHH S22l 28,600
=& &l 5,000& = 500kw 2,500
SRS = PSSl 100,000& * 33kw 3,300
28 dJI& 1,500,000& * 14 1,500
SHE=3A 2,000,000& * 14 2,000
CCTV 500,000& = 18CH 9,000
o e 2,000,000& « 1CH 2,000
AEzHLF 10,0002 * 80HP 800
AAE H - D) 1,500,000 * 14 1,500
SEXMelAlE 2,000,000& = 14| 2,000
== £l 2,000,000& = 14 2,000
JIARSHOA £d 2,000,000& * 14l 2,000
O AXZZEH2UH =2 A2
700 * 56,193m’ 39,336
O =2XNsHdH 22 A2
1,500& * 2,840m 4,260
O g 2cAAg 2 20 2| KA
gl 10,000,000 * 14 10,000
202 oddl 24,160 24,160 0
01 = LH o4 1l 24,160 24,160 0
0O AZXAIE 22| H2FH
20,000& = 109 = 90 18,000
0 O=E? MSAE g2F4
20,000 = 4% = 21 1,680
O MsAMeEs 2 A28 & w=s
0,000& = 8% = 73l 4,480
206 M= Hl 140,740 165,540 A 14,800
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01 M= 4l 140,740 165,540
0O «4s # 53,250
O &g 13,000& = 10Z = 128 1,560
O #2ZH 100,000& » 7& = 123 8,400
O dH2t+= HM2H 50,0008 » 304 = 204 3,000
O s&4 A5 LHZed
15,0003 » 42004 = 33| 1,890
O X0t YA LES 2 55
3,200,000& = 12& 38,400
O dII&Hl RN N 2L 28,500
O s 100,000& * 5Et 500
O Aols 200,000& * 1035 2,000
O xgJl+ 100,000& = 5& = 100H 5,000
O &I 50,000& * 504 2,500
O #HZotE D 50,000& = 55 * 104 2,500
O HIIEHI X 100,000& = 5& « 53] 2,500
O XtEII(He E) 50,000& = 6& = 50K 1,500
O LED #Z= 100,000& * 504 5,000
O LED ©+&E DI 60,000 * 5004 3,000
O g itz Tt M 4,000
etE DI 300,000& * 504 1,500
QI b Ef 200,000& * 54 1,000
HEEH 300,000& * 54 1,500
O dJjetd el #dl 2 1,800
O HIX 2 58 400,000& = 23| 800
O ZBoHXMg &Il 2 55 500,000 * 23 1,000
O AMeEs 52l 85 +¢ 35,490
O JIAEH 25 3,000,000 = 53l 15,000
O BARUE(s"Y) 400,000& = 104 4,000
O AOPEFEZE WV Lamp 250,000 * 36MIE 9,000
O s&AH 50,000& = 120 6,000
O SHdcl &g ¢S 50,0008 = 690 = 23 600
O SXMel aFE ®wE
70,0008 = 694 * 23| 840
O M2 FRHES &tE 10,0003 = 504 50
0O 388 SN2+ JIe I 2
5,000,000& = 14l 5,000
O =8MsdH A2 HEH| 4,700
O AZHI (24 XM S) 5,0008 * 1004 500
O JIAEH |RXE2+ M| 4,200
ARI=& 2 103 700,000& = 33| 2,100
224 UM 27 2
700,000& * 33 2,100
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0 ~uztle Uf 3501 2o 5% 19
3,000,000& =] 12,000
401 Al HIZ 201 I 1,326,760 3,298,725 A 1,971,965
01 A& HI 1,322,000 3,290,000 A 1,968,000
0 Zgesd £ BxZI& &0 22
60,000,000& * 1 60,000
O AZXE2 W AES & 2ExS &2
60,000,000 60,000
0 AZXE2 W AIEE SRS A
100,000, 000& 100,000
O AEZ=EH2 NUXNEAE LEDEE WA
80,000,000& * 1 80,000
O dSAMEE 88 =8
3,000,000& =« 23| * 24,000
O AdUlds2 At 2 45 WX
170,000, 000& 170,000
O 3&a =98 oA 90,000,000& * 90,000
O a2 327 uA
120,000,000& * 120,000
0 AZXES I WA
70,000,000& = 70,000
O Xell HUAZE ZH SAH
200,000,000& * 200,000
0O Z&0 HUAE EH SA
140,000,000& * 140,000
O sgod "HLAE 2+
168,000,000& * 168,000
OoHgs AEel "HuAZE |
40,000,000& = 40,000
03 A& =2 THHI 4,760 8,725 A 3,965
O AEZ=ANE RXNES
1,322,000,000% = 0.36/100 4,760
405 XHoHE S HI 74,500 20,000 54,500
01 AL EZFH S 74,500 20,000 54,500
O 8321 M=D| 15,000,000& * 14 15,000
[0 &84 3842 55,000,000& * 1 55,000
O Re==4l & 2] 1,500,000 * 3CH 4,500
SSHSAE HE* 1,400,000 0 1,400,000
J| 500,000
Al 900,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,400,000 0 1,400,000
J| 500,000
Al 900,000
01 A& HI 1,400,000 0 1,400,000
O AUHEILIAZ JHE=  500,000,000& = 1 500,000
J| 150,000
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Al 350,000
O &= &I WA
700,000,000& * 14 700,000
J| 210,000
Al 490,000
O AdUds2 & =898 Zids s2IuH
200,000,000& * 14 200,000
J| 140,000
Al 60,000
AEZRAE EX 2,814,680 251,440 2,563,240
s 350,000
Al 2,464,680
AZ AL EX 1,314,680 251,440 1,063,240
201 Let249] 10,000 0 10,000
03 A2 Z HI 10,000 0 10,000
[0 ZdHEE E54 10,000,000& * 14 10,000
401 Al HIZ 201 8] 1,304,680 251,440 1,053,240
01 A& HI 1,300,000 250,000 1,050,000
O Z2EmM3a=s"d ZdAd
700,000,000& * 14l 700,000
[ H2AZ=E2 £4d B4 A
200,000,000& * 14 200,000
O M2AE=ER2 =4 TAZeHE 23 &
AANEHESA 300,000,000& * 14 300,000
0 HAE= UTV BI1E Z&AMY
100,000,000& * 14 100,000
03 Al S THHI 4,680 1,440 3,240
L AZ=ANE EXSA
1,300,000,000& = 0.36/100 4,680
s2g2sd =4 1,500,000 0 1,500,000
s 350,000
Al 1,150,000
401 A& HIZ 201 Y] 1,500,000 0 1,500,000
s 350,000
Al 1,150,000
01 A& HI 1,500,000 0 1,500,000
O disg2sd =4  1,500,000,000& = 14 1,500,000
s 350,000
Al 1,150,000
HYSHAH (AZ=AHD) 1,752,334 737,710 1,014,624
el 2 1,731,944 722,120 1,009,824
OlA Y (AL =LA ) 1,731,944 722,120 1,009,824
101 @124 dl 1,731,944 722,120 1,009,824
01 2= 214,730 214,696 34
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0 z2%2+9 214,730
O NAe2R4g
11,6343 = 23% = 50AI2t = 128 160,550
O 522+ 103,200& » 15% » 35 54,180
02 JIEtA 2 == 21,185 21,113 72
O =2 21,185
O A2t 2+
11,6343 = 2% = 50AI2t = 128 13,961
O 5222+ 103,200& * 2H  35¢ 7,224
03 RIAHAZZ2HE =+ 1,496,029 486,311 1,009,718
O RIHAZZRES 1,370,940
O A8 2 d22A = 94,425
2= 1,920,000& » 2% » 12& 46,080
= A8l 130,000& = 2H = 123 3,120
G 2,050,000& = 2 * 500% 20,500
NEEEEN
14,7123 = 2% « 128 * 20AI2¢ 7,062
L2222 17,7603 * 2H » 65¢ 15,309
HAx=g 78,4643 * 2H x 15 2,354
O dU=+ZZ 2I 22X B 905,475
s 1,920,000& » 18F » 12& 414,720
= Al 130,000& = 18 « 12& 28,080
o0= 2,050,000& = 18 * 500% 184,500
ANzt Z2e+%
14,7123 = 182 = 128 = 20Al 2t 63,556
FL2R+Y 17,6063 * 18H » 65 137,705
N2 R+E
12,9003 = 18H = 20AI2t = 12& 55,728
HAxt=sg 78,4643 + 18H » 15¢ 21,186
O 2% 4 HUAE ekt B« 93,495
22 1,900,000& » 2% » 12& 45,600
= 2alHl 130,000& = 2H = 12& 3,120
a03 2,030,000& * 2¥ * 500% 20,300
N2 2R+
14,5683 = 298 128 » 20AI2¢ 6,993
S2I2R+E 116,544 * 2H » 65 15,151
Xt 77,6963 * 29¥ x 15¢ 2,331
O AdUdsa 220 2+ 45,367
2= 1,840,000& * 1¥ * 123 22,080
=28l 130,000& = 1H = 123 1,560
o403 1,970,000& » 1ZF * 500% 9,850
ANzt 28+=4
14,1383 = 12 « 128 * 20AI2} 3,394
S22 R+E 113,100& = 1H » 65¢ 7,352
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D E9(H) - MM - BAES il 2
SR =, 75,4003 * 19¥ » 15¢ 1,131
O AFANE ¥ FUMSHH 22X E= 93,495
2 1,900,000& * 2% * 123 45,600
= Al 130,000& = 2H = 123 3,120
a403 2,030,000& = 2% * 500% 20,300
AN2ARIZR+E
14,5683 = 2 » 128 » 20AI2¢ 6,993
S22 R+E 116,544 + 2H = 65¢ 15,151
HAxt=g 77,6963 * 2H x 15¢ 2,331
O AZXE2 OF2tEH 22X E= 138,683
2= 1,900,000& » 3 » 128 68,400
= altl 130,000& » 29 128 3,120
a0= 2,030,000& = 3H * 500% 30,450
NEEERS=
14,5683 » 3H * 20A| 2F 10,489
S22 116,544& » 3% = 652 22,727
At 77,6963 * 3H » 15¢ 3,497
O 428 125,089
O A2z 23
1,370,940,000% = 3.34/100 45,790
O LI RYEEE RFE=
45,790,000% * 8.51/100 3,897
O 2Lz sE RES
1,370,940,000% * 5.50/100 75,402
2l 20,390 15,590 4,800
2ZH(AZ = A0 20,390 15,590 4,800
201 LB-2dH| 10,190 10,190 0
01 At 2t 2l 10,190 10,190 0
0O g3t 10,190
O HdFMREES 7Y
15,000& * 20& 43 1,200
O 2% 23 2 A R0
20,000& = 108 23] 400
O SAs8X 72 20,0003 * 30EA + 435 2,400
O ugH e Ha 7 * 73l 1,750
O &332 & WX #=2
12,0 * 128 1,440
O EIMRININ 228 2
150,000& » 5& « 43| 3,000
202 oddl 4,800 0 4,800
01 = LH o4 1l 4,800 0 4,800
0 245 U8l &) 2 L ARXAS A8
80,000& = 4% = 153 4,800
203 R =&t 4,200 4,200 0
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N = 0] &F AF S & AN A
20208 &= 20l A LB H SR MO ~ EEJE
25 B2D|8
MM |TIIBFS DEF
chel: BBolME s CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HE D& 13,270,178 12,604,270 665,908
= 1,294,000
= 146,216
Al 11,829,962
ITOIEtS] DT 3§ 13,111,209 12,436,858 674,351
= 1,294,000
o= 146,216
Al 11,670,993
HEBoMET 280,921 255,938 24,983
o= 44 854
Al 236,067
HEMEG W= 80,800 64,020 16,780
201 et 9| 25,420 12,100 13,320
01 AP 2t 2] H| 21,100 12,100 9,000
[0 Lbt==H| 19,600
O dAB3 nslM 2+¢
20,000 * 308 * 4= x 23] 4,800
O 88 Iy A28 2¢
20,000 * 20 * 43| 1,600
O =0FdEoI2AME 29
200,000 * 70 1,400
O FOUABO0ISAE DU 7L
20,000& = 40 800
O 2K EEs WEIM & HE3R2Y
300,000& * 1004 & 3,000
O 2 dEES =2 U WA £ =2
400,000 = 2CH * 100 8,000
0 eds¢ 1,500
O A3 nWEe A= 500,000& * 2g 1,000
O HeldEgEs ¥ F280uE 2AZ
500,000& * 13| 500
02 2% H| 4,320 0 4,320
[0 H2AEEs WEs M2
36,000& * 100H = 12&€ 4,320
301 LBt N = 5,380 1,920 3,460
09 HAIAHI X & 2 5,380 1,920 3,460
[0 H28EEs s A 2HAHZ2
,500& * 103 * 60H 2,100
O NAELSS A D8 BHT AL
80,000& x 7H x 33 1,680
[0 HEESsAl 24X A-IEA
80,0008 = 20 1,600
307 212t0| ™ 50,000 50,000 0
05 QIZ2tE 2 50,000 50,000 0
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O AMUEESDNE SN IH|
50,000,000& * 14l 50,000
HE3 A 10,500 12,100 A 1,600
201 £B-2dH| 10,500 10,500 0
01 At 22l 10,500 10,500 0
[0 et=2Hl 9,200
O #8AF 22 829 M&
120,000& » 10004 = 33l 3,600
O HEEES 828 9% MH
120,000& * 100H A * 33 3,600
O EEs dA 228 7
50,000& = 108 = 33 1,500
O 23 A nsulf 2
25,000& * 28 = 108 500
0 2g8+¢ 1,300
O 23 AL 2AE 130,000& * 10 1,300
2802 243t 13,200 13,200 0
201 ¢er24l 2,000 2,000 0
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
0O et=2Hl 2,000
O 823 0t 8284 A
5,000& * 200 * 204 2,000
207 A RO 7,960 7,960 0
02 & AR I 7,960 7,960 0
O 3230t2 SHOIX 2H=29 &2
3,980,000 = 200 A 7,960
301 LEEAS 3,240 3,240 0
09 HALAHIXI &3 3,240 3,240 0
0O 22302 NEXis (52) 4% AU
& 60,000& = 7% = 2004 840
0O 22302 N=Xis (2s) 4% Ay
& 60,000& = 7% = 2004 840
[J B23t0tS Festa &AH 4K AHIE4
60,000& = 8% = 20H A 960
O 3208 2208 22k s S4X% &
HI 2 & 60,000& = 1H * 53] * 2JH A 600
2302 g4dsH(Ex) 41,243 37,023 4,220
< 10,346
Al 30,897
307 glz2tol & 41,243 37,023 4,220
= 10,346
Al 30,897
02 It M AHEE 41,243 37,023 4,220
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0 BEs0i8 T2 #ae Rt a8
34,484,000& * 14 34,484
= 10,346
Al 24,138
0 2250t Z208 22X 400 285 ¢
SN 6,759,000& * 14 6,759
NS EE 52 A XA 125,178 119,595 5,583
< 32,508
Al 92,670
101 @14 dl 125,178 119,595 5,583
< 32,508
Al 92,670
04 JIZHZ2XNHEE S 125,178 119,595 5,583
0O XNEFHEs2A 212
8,800 = 228 » 7H 109,805
< 32,508
Al 77,297
0 A22s @ 2002 223
109,805,000& = 14/100 15,373
FEsotSI2dS (EX) 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
< 2,000
Al 8,000
02 IZHE M AHE L 10,000 10,000 0
0O Z=2s0ts 243 N2
5,000,000& = 2044 10,000
< 2,000
Al 8,000
HdAEE olZet D& 1,302,677 1,672,443 A 369,766
HHEH S S at 545,500 455,000 90,500
405 TtakF S| 545,500 455,000 90,500
01 AL EFH S 545,500 455,000 90,500
0O gF2 34 JaEH B 545,500
O Z&=d 1,050,000 * 470CH 493,500
O Zud 260,000& = 200CH 52,000
SAAIAE DE3t 757,177 1,217,443 A 460,266
201 Let249H] 160,040 140,995 19,045
01 At 22l 38,110 38,110 0
[ et=2H| 24,250
O =EAME8X 2L 30,000 » 1508 A 4,500
O HIAMRININ 228 7Y 8,400
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580 E4 2 ©F
1,200,000& * 1CH * 33l 3,600
D2 EH 2 &3
300,000& = 4CH 43| 4,800
O dFE =52 20,0008 » 108 ~ 128 2,400
O dFMRES 7Y
100,000& » 208 * 23| 4,000
O S300H 28 82 &=% WA
110,000& * 15004 * 33 4,950
0O =&l 10,080
P ER-EES
8,000& = 6F = 110 5,280
O Z2J/2) g42F4
8,000& = 12H 50 4,800
0O gxz 2,280
O =8) g4z 190,000& » 12& 2,280
0 2d9=¢ 1,500
O Z2300IH s ZAE 500,000& * 33 1,500
02 =24l 121,930 102,885 19,045
03322 % HA 72,000
O E20HAIX AHIA ABE
5,500,000& = 12& 66,000
O Hata 8 ZANMEA AHEZ
200,000& = 12& 2,400
O SHOIX AF=tol o Sl MblA ALE
=3 300,000& = 12& 3,600
O A€ EHI: Xl 49,930
O Hasl g2aaIl Sx2Ll
39,250,000& = 8/100 3,140
O DNSAH & EotEH RXNEs
180,000,000& = 10/100 18,000
O REEEISSEX SN2/l
496,500 = 20H = 43| 3,972
O HAXSH(LSHE)AIAE S22/
99,550,000& = 8/100 7,964
O Ao ZSEH 2ol A(14)
1,100,000& =* tuser 1,100
O ECHSBAIAEN KR Al2t2lHl
48,850,000& * 8/100 * 6/12 1,954
O Z&z(94 Zdl A2l
60,000,000& * 8/100 4,800
O 3&=210 gad0E 30,000& = 300CH 9,000
202 O4dl 24,750 24,750 0
01 = LH 4 Hi 24,750 24,750 0
O XNEEES /2 A&
80,000& = 5% = 7¢ 2,800
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[0 XNI9XEBS Al s
80,000 * 4% x 10g 3,200
[0 SHS MALEH EH
20,000& x 5 = 57 5,700
[0 IS XHelde &4
50,000 * 3% = 30& 4,500
[0 &aE0H 2 JeldEYS s
50,000 * 3% = 9 1,350
[0 HEEBANAEZ0F A&
80,000 * 4% = 10g 3,200
JZz0d 29 WS 80,0008 * 5% » 10 4,000
206 M = dl 52,000 5,000 47,000
01 X2 bl 52,000 5,000 47,000
[ 28¢ot UsB =+¢ 80,000& = 20074 16,000
[ MAFA! UPS BHE{2] @AM 300,000 = 12074 36,000
207 30 & 452 387 806,698 A 354,311
01 gAY 30,000 0 30,000
[ AAEA XNEEES JE2HE 249
30,000,000 = 14! 30,000
02 & A EHH| 422 387 806,698 A 384,311
[0 AR 2elAAES/W S E2H|
21,938,000& = 12/100 2,633
[ I AEEEE JI2SACAAE (HAEY) S
8 77,000,000& = 10/100 7,700
[ AL 0AAE X E24H|
28,481,000 = 12/100 3,418
[J PCE MOAEB BESAIAE SI24H|
48,510,000 ~ 12/100 = 7/12 3,396
[JBEZHONH AIAE SXIE2H|
57,407,300 = 12/100 6,889
[0 ZEH Hi0lelA o 2rehal 2l
30,000,000 = 14! 30,000
[0 ZAHEAE 2NE NMHSENH S E 4|
19,530,000& = 12/100 2,344
[0 S&8MdH AlIAY SXIEH|
160,710,000& = 10/100 16,071
[0 2200/ ¢ e
70,000,000 * 14! 70,000
O AZEQN 22 28 RIS
20,000,000 * 14! 20,000
[1 S/WGAS ROH(RE<210, MS I A)
66,000,000 * 14! 66,000
[] PCEOHF M ZULIAAE KX E24H|
49,200,000& ~ 12/100 » 8/12 3,936
[ I EEEE JIS2CAIAE (QHua) &

& 80,000,000 =+ 14l 80,000
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[0 BEZHOH AlAE WA
40,000,000 = 14! 40,000
[0 24HIY AIQIASEH 2=
70,000,000 * 14! 70,000
401 AlEHIZL 201 Y| 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
[0 E&A HERZ & HI| Z2AH
20,000,000 * 14! 20,000
405 XHo&HF S HI 48,000 240,000 A 192,000
01 XA 2 FF S| 48,000 240,000 A 192,000
[0 &&A HERT A/AX WH
8,000,000& = 6CH 48,000
Mol JIEE2 SH el 427,326 475,982 A48 ,656
o= 39,357
387,969
Stet SHANE MAH B3 60,340 62,940 A 2,600
201 et 9| 54,580 57,180 A 2,600
01 AR 22l ] 53,680 56,580 A 2,900
[0 Lbet==H| 52,800
O EHAHE g2t 40,000 = 1808 7,200
O gREs+E HE 17,000& = 1,7008 28,900
EHEZAEE 2
10,000& = 10000 = 23| 2,000
O SHZAMEDN 22t 40,0008 * 1208 4,800
O SHXZA 282 89 H&
110,000& = 90 9,900
O =&l 880
O 2 SHXZAF Y &H
8,000& * 2% * 55 880
02 24| 900 600 300
02222 2 HA 900
O EHHE L ZACHUHE &€=
3,000 * 3008 900
202 04d| 3,360 3,360 0
01 2Ll 3,360 3,360 0
O M ZAI SEHESR HEH & WS
80,000& x 2% x 3L x 33 1,440
O MM SHLER & & s
80,000& x 2% % 3L x 43| 1,920
301 et A =2 2,400 2,400 0
09 SHAIAHI X & 2 2,400 2,400 0
[0 SEHXZAI ZAIE s A 2AHZE
4, 000& * 20 = 303 2,400
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A AL 39,054 39,396 A 342
< 1,717
Al 27,337
101 @14 Hl 11,538 11,607 AB9
< 3,462
Al 8,076
04 JIZHHZ2XRHEE S 11,538 11,607 A B9
O ANSHZEA o 10,654,0002 * 14! 10,654
< 3,197
Al 7,457
O MM EA 4T EE = 884,000& = 14 884
< 265
Al 619
201 £B-2dH| 27,516 27,789 A273
< 8,255
Al 19,261
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